

Csömöri

# Hírmondó

Csömör Nagyközség információs havilapja

XX. évfolyam 4. szám  
2012. április



*Tavaszköszöntő koncert*



*Majálisok Csömörön*

*Társadalmi munkával környezetünkért*

*Változnak a szemétszállítási díjak*

Csömör

**ÉPÍTÉSI TILALOM!**

*Határozott önkormányzati intézkedések a településkép  
és a természeti értékek megóvásáért*



*Szakura – cseresznyefa- virágzás ünnepe kapcsán nagy sikerű japán kulturális bemutató volt a Sinka István Könyvtárban.*

*Cikkünk a 18. oldalon olvasható.*

## TELEPÜLÉSI KRÓNIKA

## IRÁNYTŰ

krónika

3. oldal

települési hírek

4. oldal

közhírré tételik

8. oldal

önkormányzati ülés

11. oldal

hitélet

14. oldal

polgári fórum

16. oldal

kultúra

17. oldal

sport

21. oldal

hirdető

22. oldal

programsoroló

26. oldal

aktuális

28. oldal

Címlapfotó: Ferbert-Vadász Ágnes,  
montázs: Hermányos Mária.

## Március 24-én rendezték

a Csomópont Tehetséggondozó Program záró regionális műsorát a Petőfi Sándor Művelődési Házban. A csömöri tehetségek mellett a rendezvényen a környékbeli Csomópont Programban résztvevők, valamint a koordinátor zenekarok, a *Preszy és a Parola*, valamint a *Steel Orange* is felléptek. A továbbiakban – a program részeként a csömöri tehetségek más településeken, egyéb rendezvényeken is fellépési lehetőséget kapnak.

## Március 27-én civil fórumot

tartottak a Polgármesteri Hivatalban. A nagy érdeklődés mellett megtartott eseményen több tucat helyi közösség, egyesület, egyház képviselője vett részt. Négy napirendi pont volt: tájékoztatás a civil szervezetek számára kiírt pályázati lehetőségekről, a térfigyelő kamerarendszer községi kiépítése, a település várossá nyilvánítási lehetőségei és az illegális külterületi hulladéklerakás felszámolása. Az önkormányzat részéről *Fábrí István* polgármester, *Biró Attila*



településfejlesztésért felelős alpolgármester és *Pásztor Sándor* képviselő, az Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke vett részt a fórumon.

## Március közepén a jóváhagyott

idei fejlesztési terveknek megfelelően elkezdődtek a közterületi fejlesztések *Klacsán István*, a Községgondnokság vezetőjének irányításával. Megszépült a HÉV-megállónál lévő, eddig rendkívül elhanyagolt terület a Gorkij fasor–Szabadság utca sarkán, ahol akadálymentes járdát építettek, és hamarosan zebrát alakítanak ki. A területet parkosították, rózsákat és magnólia fát ültettek, valamint nemsokára padot és ivókutat is kialakítanak. Elkészült a Széchenyi út–Rákóczi utca sarkán is a fedett buszmegálló, valamint a mellette lévő „háromszög” tereprendezése, virágokkal való beültetése is befejeződött. Elkezdődött a Major úti fedett buszmegálló építése is, valamint zajlik az engedélyeztetési eljárás a Budapest Őrs vezértéri végállomásnál fedett buszmegálló építésére. A biztonságosabb közlekedésért mindenhol újrafestik a gyalogátkelőhelyeket, valamint új zebrákat is kialakítanak majd.



## Március 29-én és április 19-én

szépkorúakat, a 90. életévét betöltő *Szabó Mártonnét* és *Nagy Imréné*t köszöntötte otthonában *Fábrí István* polgármester és *dr. Katona Péter* jegyző.



## Az országos tűzgyújtási tilalom

ellenére sajnos Csömörön is többen égetnek avart, nyesedéket. A Polgármesteri Hivatal folyamatosan figyelmezteti és leállíttatja a szabálysértési tevékenységeket. Külterületen több esetben is tűzoltókat kellett hívni az avar égése miatt, de szerencsére egyelőre nem keletkezett jelentős anyagi kár. Több esetben szándékos gyújtogatás, hanyagság miatt alakult ki tűz (a természetvédelmi terület mellett, a régi strand feletti dűlőn), de a mezőöri intézkedésnek köszönhetően nem terjedtek el a lángok.



## Március 31-én a Mátyás Király

Általános Iskolában idén 22. alkalommal rendezték meg a Körzeti vers- és prózamondó versenyt. A vidám és színvonalas megmérettetésen 12 általános iskola képviselőjében összesen 100 kisdíák mérte össze tudását. **Cikkünk a 17. oldalon.**

## Szemétszállítási időpont változása!

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a **2012. május 1-jén kedden**

esedékes szemétszállítás **2012. május 2-án szerdán lesz.**

A négynapos munkaszünet csak a keddi szemétszállítást érinti, a hétfői és a szerdai szemétszállítás változatlan!

Csömöri Polgármesteri Hivatal

Folytatás a következő oldalon.

**Április 5-én a nemzetiségi oktatás** és nevelés elindításának lehetőségeiről egyeztettek az iskola, az óvoda, a nemzetiségi önkormányzatok és a települési önkormányzat vezetői. A Polgármesteri Hivatalban megtartott megbeszélésen jelen volt *Bátovszky János* iskolaigazgató (Mátyás Király Általános Iskola), *Lukács Lászlóné* óvodavezető (Nefelejcs Művészeti Óvoda), *Szabó Erzsébet* elnök (Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat), *Dunavölgyiné Konczner Piroska* (Német Nemzetiségi Önkormányzat), *Fábri István* polgármester, *Tormay-Lesták Mária* képviselő, az Oktatási, Sport- és Kulturális Bizottság elnöke, *Eigler Tamás* képviselő, a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke és *Reikortné Bálint Zsuzsanna* közoktatási szakértő.

#### Április 14-én civil szemétszedési

akcióban ismét megtisztult településünk külterülete. A már hagyománnyá vált civil szemétszedés egyre hatékonyabb, szerencsére egyre kevesebb szemét csúfítja a környezetet.



Az önkormányzat ugyanezen a napon sittyűjtést is szervezett a Községgondnokság területén. Az új kezdeményezéssel nem titkolatlan a külterületi illegális sittyűjtést szeretnék megfékezni.

**Cikkünk a 6. oldalon.**

**Április 14-én több százan vettek** részt a *Csereasznyevirágzás ünnepe* japán teadélutánon, amelyet két helyi japán család szervezett, számos japán közreműködő segítségével. Sok érdeklődő volt a környező településekről, valamint televíziós forgatócsoport is forgatott az eseményről. **Cikkünk a 18. oldalon.**

#### Április 20-án a Mátyás Király

Általános Iskola két diákja, *Balló Nikolett* és *Bálint Gréta* 1. helyezést, a Nefelejcs Művészeti Óvodából *Dóbiász Ivett* 2. helyezést ért el az „EU-elnökség Gödöllőn gyerekszemmel” rajzpályázaton, amelyet a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság írt ki. Szívvel gratulálunk a szép eredményekhez!

*Hírek lezárva: 2012. április 20.*



**Lakókörnyezetünk védelme érdekében idén számos határozott lépést tesz az önkormányzat. A környezetvédelmi célú akciók, mint pl. a civil külterületi szemétszedés folyamatos koordinálása és támogatása, a próbajellel elindított ingyenes lakossági sittyűjtési lehetőség biztosítása és a szintén ingyenes és „házhözjövő” szelektív hulladékgyűjtés sok éve bevezetett formájának fenntartása mellett építéshatósági és közlekedési intézkedések is kezdetét veszik tavasszal.**

**Elsősorban a legértékesebb természeti övezetekre, a csömöriek kedvelt kirándulóhelyeire, továbbá a településkép szempontjából kiemelt fontosságú területekre koncentrálnak a helyi vezetők. Emellett az éppen zajló építkezéseken is elkezdik az építési szabályok és egyéb előírások szigorú betartását.**

## Építési tilalom a Kálvária-dombon

*Április 12-én az önkormányzat azonnali és teljes építési tilalmat rendelt el a Kálvária-domb keresztek felőli oldalán található mindegyik mezőgazdasági területre vonatkozóan. A képviselő-testület ülésén sürgősségi napirendi pontként tárgyalták a képviselők a Kálvária-erdő keresztek felőli oldalán kialakult állapotokkal kapcsolatos fejleményeket.*

Az ügy előzménye, hogy a Domb utcában az elmúlt húsz évben több ingatlanulajdonos épített lakóházat a törvényeket kijátszva, jóllehet itt csak kifejezetten gazdasági célú épületet lehetett volna emelni. Sőt, a településképet elcsúfítva egy cég lényegében a különböző munkagépeinek tárolására, egybefüggő telephelyként használja az egymás mellett felvásárolt ingatlanokat. Ezen a domboldalon található egy régészeti szempontból kiemelt fontosságú lelőhely is, aminek feltárása könnyen lehet, hogy már nem is hajtható végre, hiszen a munkagépek által már évekkal ezelőtt teljesen feltúrt területen valószínűleg számos felbecsülhetetlen történelmi emlék veszett oda.

Az önkormányzat jelenleg is dolgozik a település különböző részeinek építési szabályozásán, ami a több tucat szakhatósággal való részletes egyeztetés miatt várhatóan még fél évig is eltart. A mostani intézkedésre, vagyis az azonnali építési tilalom elrendelésére ezen a területen azért volt szükség, mert néhány ingatlan az átmeneti időben az újabb építési szabálysértések, illetve a törvényi kikapuk kijátszásának lehetőségével kezdtek el átépíteni.

A polgármesteri hivatal munkatársai ezen felül az elkövetkező hetekben egyenként minden, az elmúlt tíz évben felépült épületet is ellenőrizni fognak ezen a területen, és szigorú szankcionálást ígérnek, adott esetben lebontatják az építési előírásokat megsértve épült ingatlanokat. Ugyanígy járnak el azokkal szemben is, akik esetleg az építési tilalmat megszegve mostantól bármilyen építmény felépítését kezdenék meg. Az összes ingatlanulajdonost írásban, hivatalosan is értesítették az intézkedésekről.

A település kiemelt természeti értékének, a településkép szempontjából meghatározó Kálvária-erdő környékének a védelmében hozott radikális döntést minden egyes képviselő külön-külön hozzászólásban támogatta, és egyben kérte a hivatali munkatársakat a rendelet következetes betartására, az ellenőrzések határozott végrehajtására.

Éppen egy éve az önkormányzat egy „huszárvágással” megoldotta az állandóan tarvágással fenyegetett Kálvária-erdő ügyét. Több erdőrészlet gyors felvásárlásával kényeszerhelyzet elé állította a Csömörön erdőgazdálkodási joggal rendelkező gödöllői vállalkozókat, akik szorult helyzetükben az önkormányzatnak ajánlották fel eladásra az erdőterületüket. A hatóságok által kötelezően előírt erdőkitermelést így most már az önkormányzat végezheti, természetesen kisebb lépésekben, biztosítva az erdőtakaró állandóságát, és elkerülve a kíméletlen tarvágást.

Összességében elmondható tehát, hogy a Kálvária-erdő és közvetlen környéke immár minden védelmet megkap annak érdekében, hogy a csömöriek számára továbbra is megmaradhasson kedvelt kirándulóhelynek és szánkóparadicsomnak, a településképet meghatározó színpontnak, és nem utolsósorban a települést és a lakókat közvetlenül is védő természeti területnek.

## Megvédik a Majorszegi erdejét

*Várhatóan az utolsó szemétszedési akcióra készülhetnek a Majorszegiben lakók, önkéntesek és a már ősszel is errefelé szorgoskodó hivatali dolgozók. Májusra ugyanis lezárja az önkormányzat a főváros felől a Majorszegi melletti erdőbe („Lukács-erdő”) és az itt található kis patak melletti ligetbe vezető földutakat.*

Az intézkedésre azért határozta el magát a csömöri vezetés, mert valószínűsíthetően ebből az irányból, döntően Budapest irányából hordják folyamatosan ide az illegálisan lerakott hulladékot. A múlt évben több tíz tonnányi sított szállítottak el a területről civil külterületi szemétszedési akció keretében, ám idén elkezdődött a szeméthegyek „újratermelése”. A rendszeres tettenérés a falu egy szem mezőőrével és a hébe-hóba erre járó rendőrökkel szinte teljesen reménytelen. A fizikai lezárást megvalósító súlyos betonelemeknek a becsatlakozó földutak elejére történő elhelyezése után viszont gépjárművel nemsokára megközelíthetetlen lesz a terület, amitől az illegális szemétkerakás radikális csökkenését várják.

A másik irányból, a Majorszegi lakóutcái felől is lezárják a területet. Az erdőbe vezető egyetlen utat szintén betonelemekkel torlaszolják el a gépjármű forgalom elől, a „fő” bejárathoz a rét irányába pedig „behajtani tilos!” táblát helyeznek el. Erre az útra a hatóságokon (polgármesteri hivatal, rendőrség, tűzoltóság) kívül csak az itt mezőgazdasági földterülettel rendelkező ingatlanulajdonosok hajthatnak be (nekik külön kell kérniük az ingyenesen igényelhető behajtási engedélyt). Egyéb gépjárműforgalom egyébként sem indokolt az erdő vagy a rét felé.

A gyalogosok, kerékpárosok, lovasok számára viszont továbbra is korlátozás nélkül bejárható lesz a teljes terület. Sőt, éppen hogy a kirándulási, sportolási, szabadidő-eltöltési céllal ideérkezők számára kíván az önkormányzat szép, tiszta környezetet teremteni. Azt remélik, hogy a hangulatos kis vidék megvédése a Majorszegiligetben lakók közvetlen környezetének szebbé, gondozottabbá tételéhez járul majd jelentősen hozzá, hogy az itt élők egyre szívesebben jöhessenek ide a jövőben a szabadidejükben.



**Fábri István polgármester:**  
*„Legfontosabb természeti értékeinknek, a falu kedvelt kirándulóhelyeinek és a településképet meghatározó területeinknek a védelmét abszolút, mindenek felett álló közérdeknek tekintjük. Ebben nem ismerünk megalkuvást.”*

**Dr. Katona Péter jegyző:**  
*„A mindenkor érvényes jogszabályokat szigorúan betartjuk. Az építkezési ellenőrzések száma a közeljövőben megnő.”*

**Tihanyi Ferenc képviselő, környezetvédelmi tanácsnok:**  
*„Környezetvédelmi és régészeti szempontból is támogattam, támogatom az építési tilalmat a Kálvárián. Azt szeretném, hogy a jövő nemzedék is ott játszhasson az erdőszélen, ahogy mi is tettük gyerekkorunkban.”*



*Lezárják a gépjárművek elől a főváros felől a Majorszegi erdei „szemétkerakó” utakat.*



## Tavaszi nagytakarítás – társadalmi munkában

### Lakossági szemétszedési akció

*Habár sokan hitték, hogy az április 14-i szombatra meghirdetett szemétszedési akciót elmossa az eső, mégis a korábbi akcióhoz hasonlóan számos csapat vette fel a kesztyűt a külterületi szeméthalmok ellen.*

A helyi közösségek már saját „területtel” rendelkeznek, amelyet évente kétszer megtisztítanak a felhalmozódott hulladéktól. Jó látni, hogy minden egyes szemétszedési akció alkalmával egyre kevesebb munka akad a már megtisztított területeken, de sajnos mindig sikerül felfedezni újabb és újabb zöldfelületeket, amelyeket az évek során ellepett a szemét. Munka tehát mindig akad bőven, de szerencsére szorgos kezek is, akik rászánják azt a néhány órát környezetük megtisztítására.

Sokan olyannyira elkötelezettek, hogy ha a „hivatalosan” meghirdetett időpontban nem is érnek rá, egy másik hétfvégén indulnak harcba csapatostul a szemét ellen. A Majorzsegi-erdőben egy későbbi időpontban a hivatali munkatársak veszik fel a kesztyűt az illegálisan lerakott hulladék ellen.

### Sittgyűjtés a Községgondnokságon

A zsákokba összegyűjtött hulladék elszállításáról, mint mindig, most is a Községgondnokság gondoskodott, amelynek telephelyén egyébként mindeközben sittygyűjtési akció is folyt. Rengetegen éltek a lehetőséggel, hogy a kisebb felújítások során a ház körül felhalmozódott építési törmelékkel ezúttal ingyenesen helyezhették el (maximum 1 m<sup>3</sup> sittyt) a Községgondnokság udvarán a csömöri lakosok (lakcímkártya felmutatásával.)

A fenti akció is azt a célt szolgálja egyébként, hogy ezzel is visszaszorítsák a külterületi illegális hulladéklerakást.

### Társadalmi munkával az új játszótérért



Hamarosan új játszótér építése kezdődik meg a Szlovák Ház udvarán, ehhez azonban előzetesen szükség volt a terep „megtisztítására”. A Furmicska Egyesület önként vállalta magára ezt a feladatot. Ahogyan ezt már a helyi szlovák közösségtől megszoktuk, szervezeten és lelkesen fogtak hozzá a munkához. Lebontották a betlehem helyszínénél szolgáló építményt, – amelyről azonban továbbra sem kell lemondani a településnek, hiszen hamarosan újjáépül majd, kicsivel távolabb.

A szorgos kezek egész nap dolgoztak, hogy ezzel megkönnyítsék a Községgondnokság munkáját és ne a bontásra kelljen időt és energiát fordítani. Akik nem a bontás körül szorgoskodtak, azok a szlovák ház kifestésével, takarításával foglalkoztak, vagy éppen a konyhában tevékenykedtek, hogy a munka után megfáradt dolgozóknak legyen mit enniük.

**Olcson jót!**  
**BOLHAPIAC**  
**2012. május 5-én szombaton**  
**8.00–14.00 óra között**  
**a Hősök terén!**

*Lesz lángos, kürtőskalács és délig a helyi őstermelőktől lehet beszerezni az ebédhez a zöldséget, gyümölcsöt és a szépen terített asztalra a virágot!*

**Árusított tárgyak:**

*Kisbútor, festmény, porcelán, dísz tárgy, használati cikk, játék, ásvány, adathordozók (CD, DVD, bakelit lemez).*

**Várunk mindenkit,**  
**aki igazi, békebeli piaci hangulatban szeretne vásárolni!**

**Az árusítás feltételei:**

*Bruttó 1 500 Ft/alkalom/árus, de csömöri lakcímkártyával rendelkezőknek 2 m<sup>2</sup>-ig ingyenes.*

*Egy árus maximum 4 m<sup>2</sup> területet foglalhat!*

*Az árusításhoz előzetes regisztráció szükséges, legkésőbb május 2-án 16.00 óráig a következő elérhetőségeken:*

*Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Iroda*

*Telefon: 06-28/544-034*

*E-mail: [ugyfelszol@csomor.hu](mailto:ugyfelszol@csomor.hu)*

*vagy személyesen az Ügyfélszolgálati Irodában (2141 Csömör, Szabadság út 5.)*

*A bolhapiac szervezője Csömör Nagyközség Önkormányzata.*

*Esőnap: rossz idő esetén a bolhapiacot 2012. május 12-én 8.00–14.00 óra között rendezzük meg!*

**Csömörön is nő**  
**a szemétszállítási díj**

**Idén az egész országban jelentősen emelték az önkormányzatok a lakossági szemétszállítási díjat. Ez alól csak kevés kivétel van, általában azokon a településeken, ahol már eleve igen sokat kellett fizetni.**

Csömörön évek óta az egész térségben a legalacsonyabbnak számít a díj, ami idén is így lesz, jóllehet az emelést nálunk is elkerülhetetlennek tartotta a képviselő-testület. Ami külön szolgáltatás, hogy a díj részét képezi idén is a havi egyszeri, „házhöz jövő” szelektív hulladékgyűjtés, továbbá ingyenes marad az évi egyszeri lomtalanítás, illetve új szolgáltatásként a sittalrakás díjmentes 1 köbméterig a csömöri állandó lakosoknak. Sőt, ezen felül havi egy alkalommal a helyi hulladéklerakóban a csömöri polgárok plusz kommunális hulladékot is leadhatnak 1 köbméter mennyiségben.



**2012-től érvényes szemétszállítási díjak**

Szeméttároló űrtartalom	Havi szemétszállítási díj
240 liter/háztartás	2 440 Ft+áfa
110–120 liter/háztartás	1 220 Ft+áfa
80 liter/háztartás	810 Ft+áfa
50–60 liter/háztartás	610 Ft+áfa
110–120 literes gyűjtőzsák(csömöri zsák)	315 Ft+áfa/db

**A környező településeken érvényes szemétszállítási díjak**

2011-ben 1 hónapra 100–120 l űrtartalomnál

Kistarcsa	Nagytarcsa	Budapest	Pécel
1 016 Ft+áfa	1 648 Ft/hó	2 746 Ft+áfa	1 547 Ft+áfa

**Csömör új logót kapott**

A település természeti és népi hagyományaiiban gyökerező, öko-falu jellegét hangsúlyozó jelképet kapott. A grafikai elgondolás könnyed, játékos, vidám, organikus karaktert képvisel, jelképezve a település fejlesztési irányát, és az itt lakók remélt hangulatát. A jelképek megidézik a jelet hordozót, és a jel hat annak hordozójára.

Színei: Csömör kék-sárga színei mellé a természet zöldjét is magára ölti. Fehér és sötétkék alapon egyaránt alkalmazható.

Alakja: a betűk kedvesen kerek, és a spirál-motívumok csavarodó, csomósodó formája magában rejtje a csom-csöm-töm rokon értelmű szógyökök jelentéskörét is.

Csömör címe, mint alkalmi, ünnepi viselet, természetesen továbbra is megbecsült szerepkörében marad, de általános, hétköznapi használatra a logó grafikaiag egyszerűbben használható.

Fogadja szeretettel Csömör lakossága:

*Hermányos Mária, tervezőgrafikus*



**Rendőrség – csömöri körzeti megbízottak**

Orbán Győző rendőr zászlós 20/9641-025

Pap Zoltán rendőr zászlós 30/6300-949

Járőrautó 70/2634-334

**Polgárőr Egyesület (24 órás diszpécser szolgálat)**

28/816-865

## Adóváltozások 2012. január 1-től

### Az 1990. évi C. törvény a helyi adókról

#### Telekadó:

Telekadó-kötelezettség az önkormányzat illetékességi területén lévő telek.

#### Telekadó alanya:

Az, aki az év első napján a telek tulajdonosa. Ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog, illetőleg több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányaduk arányában adóalanyok.

#### Telek fogalma:

az épülettel be nem épített földterület.

#### NEM telekadó köteles:

- az ingatlan-nyilvántartásban művelési ág szerint aranykorona értékkel nyilvántartott és ténylegesen mezőgazdasági művelés alatt álló belterületi telek,
- külterületi termőföld,
- az ingatlan-nyilvántartás szerint tanyaként nyilvántartott ingatlanhoz tartozó földterület,
- közút területe, a vasúti pályát, a vasúti pálya tartozékai által lefedett földterület.

#### Mentes az adó alól:

- a) az épület, épületrész hasznos alapterületével egyező nagyságú telekrész,
- b) az erdő művelési ágban nyilvántartott belterületi telek,
- c) az építési tilalom alatt álló telek adóköteles területének 50%-a.

#### Az adókötelezettség keletkezése, változása és megszűnése

20. § (1) Az adókötelezettség

- a) belterületi, aranykorona értékkel nyilvántartott telek esetében a telek tényleges mezőgazdasági művelésének a megszüntetését és/vagy a művelési ág törlését követő év első napján,
- b) külterületi telek esetében a művelési ág törlését követő év első napján,
- c) tanyaként nyilvántartott ingatlanhoz tartozó földterület esetében a tanya megnevezés ingatlan-nyilvántartásból való törlését és/vagy a kizárólagos mezőgazdasági célú hasznosítás megszüntetését követő év első napján,
- d) az épület megsemmisítése, lebontása esetén a megsemmisülést lebontást követő félév első napján keletkezik.

(2) Az adókötelezettség

- a) belterületi telek esetében a telek művelési ágba sorolása és/vagy tényleges mezőgazdasági művelésének megkezdése évének utolsó napján szűnik meg.
  - b) külterületi telek esetében annak termőföldként történő ingatlan-nyilvántartási bejegyzése évének utolsó napján szűnik meg, feltéve, hogy a tanyához tartozó földterület ténylegesen mezőgazdasági művelés alatt áll,
  - c) a telek épülettel való beépítése félévének utolsó napján szűnik meg.
- (3) Az adókötelezettségben bekövetkező – (1)-(2) bekezdésben nem említett- változást a következő év első napjától kell figyelembe venni.

#### Az adó alapja:

21. § nincs változás

#### Az adó mértéke:

22. § nincs változás.

#### Iparüzési adó

2012. január 1-jétől két különböző ráfordításelem az értelmező rendelkezések között önálló definícióba került, (Htv. 52.§ 32, (alvállalkozói teljesítések értékének fogalma) 40 (közvetített szolgáltatások értéke) 22. pont (nettó árbevétel fogalma) egyik változás sem eredményez adókötelezettséget ténylegesen érintő változást.

A 163. sz Magyar Közlöny 54/2011 (XII.29.) NGM rendelete tartalmazza a 2011-ben és azt követő években alkalmazható módosított nyomtatványokat (épitményadó, telekadó, iparüzési adó és talajterhelési díj).

Május 31-e a határidő

- a 2011. évi adóbevallás benyújtásának, valamint a
- végleges adó és a már befizetett adóelőleg különbözet megfizetésének.

Kérjük, mindenki ügyeljen a pontos kitöltésre és az aláírásra. Ha valakinek szüksége van segítségre, ügyfélfogadási időben az Adóosztály készséggel áll rendelkezésre.

A nyomtatvány a [www.csomor.hu](http://www.csomor.hu) honlapról letölthető.

#### Gépjárműadó

2012. január 1-től a 102/2011. (VI.29) kormányrendelet szabályozza a súlyos mozgáskorlátozott személyek megnevezését, valamint az igazolás kiadására jogosult szervezetet. Gépjárműadó-kedvezmény továbbra is 13 000 Ft/év 100 KW teljesítmény alatti személygépjárműre.

#### Eljárási illetékek 2012. 01. 01-től

1990. évi XCIII. Törvény 29. § (1) Az elsőfokú közigazgatási hatósági eljárásért – ha e törvény melléklete másként nem rendelkezik – 3 000 forint illetéket kell fizetni (általános tételű eljárás illeték) adóhatósági igazolás (nullás igazolás), méltányossági eljárás illetéke.

#### Talajterhelési díj mértéke 2012. 02. 01-től

Tízszeresére emelkedett a talajterhelési díj 2012. február 1-jétől a vonatkozó törvény értelmében, így Csömörön *1 800 forintot kell fizetni minden egyes elfogyasztott köbméter ivóvíz után* azoknak, akiknek az ingatlanja nincs rákötvé a kiépített szennyvízcsatornára.

A 2011. évi CCI. törvény 234.§-a módosította a *környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. Törvény* 12.§ (3) bekezdésében foglaltakat, mely a *talajterhelési díj egységdíjának mértékét* a korábbi 120 Ft/m<sup>3</sup> helyett *1 200 Ft/m<sup>3</sup> összegben határozta meg*. A megváltozott mérték 2012. február 1-jétől már hatályos, így az ettől az időponttól keletkezett szennyvíz után magasabb díjat kell majd fizetni.

A *talajterhelési díj mértékét* a talajterhelési díj meghatározott alapja (a fogyasztott víz mennyisége) a meghatározott egységdíj (1 200 Ft) valamint a település közigazgatási területére vonatkozó területérzékenységi szorzó határozza meg.

Csömör területén *1,5 szorzóval* kell számolni. Ez azt jelenti, hogy egy köbméter ivóvíz fogyasztás után *1 800 forint talajterhelési díjat kell fizetni*.



## Felhívás

Az iparüzési adóbevallás  
benyújtásának határideje:  
2012. május 31.

A kitöltött és aláírt helyi iparüzési adóbevallást az adóévet követő év május 31-ig kell az önkormányzat adóosztályának benyújtani. A naptári évtől eltérő üzleti évet választó adózó esetében az adóbevallás benyújtásának napja az adóév utolsó napját követő 150. nap. Ideiglenes iparüzési tevékenység esetén a bevallás benyújtásának ideje a tevékenység befejezésének napja.

**Iparüzési adó számlaszáma:  
12001008-00274042-00100004**

A nyomtatvány letölthető a [www.csomor.hu](http://www.csomor.hu) honlapról (E-ügyintézés/Adóügyi osztály tájékoztatói, nyomtatványai menüpont), valamint igényelhető a Polgármesteri Hivatal adóosztályán (Csömör, Szabadság út 5.).

Az iparüzési adóelőleg meghatározásával kapcsolatban kérhetik az adóosztály munkatársainak segítségét a 06-220/544-027-es telefonszámon.

## Engedélyköteles a fakivágás

**Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a fakivágás mind közterületen, mind ingatlanon belül engedélyköteles.**

A kérelmet írásban – 3 000 Ft illetékbélyeggel ellátva – a Polgármesteri Hivatal környezetvédelmi ügyintézőjének kell benyújtani.

A kérvény elbírálása a helyszíni szemle után történik. A kérelmeket minden esetben személyesen kell leadni, elektronikus ügyintézésre nincs lehetőség!

Elérhetőség:

**Telefon: 28/544-024**

**E-mail: [kornyezetvedelem@csomor.hu](mailto:kornyezetvedelem@csomor.hu)**

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő, szerda: 8.00–12.00, 13.00–16.00

Kedd, csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Péntek: 8.00–12.00



## Csömöri Kulturális Közalapítvány pályázatot hirdet középiskolások számára

a 2011/2012-es tanév második félévére  
nyelvvizsga támogatásra.

A pályázat célja sikeres, államilag elismert C típusú, közép-fokú nyelvvizsgával rendelkező csömöri fiatalok utólagos anyagi támogatása.

**Pályázni 2012. augusztus 31-ig lehet!**

Bővebb információ, pályázati feltételek:  
**[www.csomor.hu](http://www.csomor.hu)**

Fogadóórát tart **Vécsey László,**  
Csömör országgyűlési képviselője

**2012. május 30-án szerdán, 16.00–18.00 óra**

között fogadóórát tart településünkön,  
a **Petőfi Sándor Művelődési Házban.**

**Előzetes időpontegyeztetés** lehetséges

a következő elérhetőségeken:

mobiltelefon: 20/212-9660

e-mail: [vecseylaszlo@fidesz.hu](mailto:vecseylaszlo@fidesz.hu)

vagy [mavrak.krisztina@fidesz.hu](mailto:mavrak.krisztina@fidesz.hu)

## Német nemzetiségi oktatás az óvodában és az általános iskolában

A tervek szerint szeptembertől német nemzetiségi csoport indul a Nefelejcs Művészeti Óvodában, s ezzel párhuzamosan a Mátyás Király Általános Iskolában. Az általános iskolai beiratkozás már lezárult, de azok a szülők, akik szeretnék gyermeküket az óvodában nemzetiségi csoportba íratni, a beiratkozáskor jelezhetik igényüket.

## EGÉSZSÉGNAP CSÖMÖRÖN

2012. május 19. (szombat)

9.00-13.00

Szociális Alapszolgáltatási Központ  
Csömör, Kossuth Lajos utca 71.

A Gödöllői Többcélú Kistérség Tanácsa a kistérség valamennyi települése számára egészségnapot szervez, a lakosság egészségvédelme érdekében. Csömör Nagyközség Önkormányzata örömmel csatlakozott az elképzeléshez, helyet biztosít és támogatja a rendezvényt.

A várakozási idő csökkentése érdekében kérjen időpontot munkaidőben a 06-30/821-1916 vagy a 28/544-065 telefonszámokon.

## Felhívás a személyi jövedelemadó 1% -áról való rendelkezésre

**Kedves Csömöri Polgárok, Kedves Csömöri Szülők!**

Újra eltelt egy év. Megköszönve minden eddigi támogatásukat, szeretnénk Önöket idén is arra kérni, hogy továbbra is segítsenek bennünket.

Szeretnék, ha gyermekük oktatása, táboroztatása színvonalasabb és az Önök számára is olcsóbb lenne, tanulmányi és közösségi munkájának jutalmazása gazdagabb, kulturális programjai kicsit színesebbek legyenek? Most, 2012-ben is oly módon támogathatják gyermekeik tanulását, táboroztatását, hogy ez családjuknak nem jelent külön anyagi terhet!

**2012-ben is a személyi jövedelemadójának 1%-a felhasználásáról mindenki, így Ön is saját maga rendelkezhet.** Arra kérjük, segítse a Mátyás Király Alapítványt céljai elérésében azzal, hogy az adóbevallásában kedvezményezettként Alapítványunkat jelöli meg! Ehhez az alábbi adatra van szüksége:

**Mátyás Király Alapítvány adószáma: 19 17 68 15 - 1 - 13**

Hogyan lehet az 1 százalékról rendelkezni 2012-ben:

A rendelkező nyilatkozat a bevallási nyomtatvány részét képezi, így az a magánszemély, aki adóbevallást, adónyilatkozatot vagy egyszerűsített bevallást ad, a nyomtatvány megfelelő lapjának (az 1153 és 1153E számú bevallás EGYSZA lapja, az ehhez az 1153ANY számú bevalláshoz kapcsolt EGYSZA lap) kitöltésével rendelkezhet.

A nyomtatványnak ezen lapján mindkét kedvezményezett kör részére lehet rendelkezni. A [www.nav.gov.hu](http://www.nav.gov.hu) internetes oldalon található nyomtatványkitöltő program használata esetén szintén van lehetősége arra, hogy a nyomtatvány részeként rendelkezzen.

Amennyiben a nyomtatványkitöltő programmal előállított bevallását kinyomtatva kívánja eljuttatni az adóhatósághoz, akkor azt helyezze el a bevallást tartalmazó borítékban. 2012. május 21-éig juttassa el az APEH részére. Azok a **magánszemélyek, akiknek adóbevallását a munkáltatójuk készíti el, a rendelkező nyilatkozatot tartalmazó borítékot a munkáltatónak legkésőbb május 11-én adhatják át. A magánszemélynek a borítékot a leragasztott felületére átrnyúlóan, saját kezűleg alá kell írnia.**

A rendelkező nyilatkozat a bevallástól függetlenül is eljuttatható az adóhatósághoz. Amennyiben tehát az előzőekben leírtak szerint nem rendelkezett (sem a bevallás részeként, sem a munkáltató útján), lehetősége van arra, hogy a rendelkező nyilatkozatokat egy lezárt, adóazonosító jelével ellátott borítékban postán vagy személyesen juttassa el az adóhatósághoz. Erre május 21-ig van lehetősége, függetlenül attól, hogy az adóbevallását esetlegesen február 27-éig be kell adnia.

Ne felejtse el, ez a támogatás Önnek nem kerül külön pénzébe, hiszen a jövedelemadót mindenképpen meg kell fizetnie! Ha Ön az 1% felhasználásáról nem nyilatkozik, ez a pénz is az államé lesz.

Igen fontos, hogy az iskolai alapítvány javára történő rendelkezés lehetőségéről minél többen tudjanak! Tisztelettel kérjük, segítsen azzal is, hogy alapítványunk adószámát ismerősei, szomszédai, barátai között minél szélesebb körben terjeszti.

**Alapítványunk közhasznú.**

**Ez kedvező adakozási lehetőséget biztosít!**

A befolyt összeg felhasználásáról a Csömöri Hírmondóban fogunk beszámolni.

A törvény adta lehetőséggel most úgy támogathatja Alapítványunkat, hogy Önnek nem kerül pénzébe. Ha Ön is segíti Alapítványunkat, több gyermeket tudunk támogatni, táboroztatni, jutalmazni, számos kulturális lehetőséget biztosítani számukra.

Együtt többre megyünk!

Támogatását előre is köszönjük!



Tisztelettel:

Tengelits Vera,

a Mátyás Király Alapítvány Kuratóriumának elnöke

## ÉRTESÍTÉS ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL

Értesítjük a tisztelt Szülőket, hogy  
**2012. május 14-től május 18-ig**  
(5 napon át)

**9.00–15.30 óráig**  
**a Kéknefelejcs Óvodában**  
**(2141 Csömör, Laki u. 3.)**  
**óvodai beiratkozás lesz**  
**a 2012/2013. nevelési évre.**

A beiratkozáshoz időpontot lehet kérni  
április 16-tól  
a **06 28 543-940**  
telefonszámon.

### Kötelező

a beiratkozás azok számára, akik  
2012. január 01. és 2012. december 31.  
között töltik be az 5. életévüket,  
és még nem járnak óvodába.

**A beiratkozásra kérjük elhozni  
a gyermeket is!**

### A szükséges iratok,

amelyeket be kell mutatni:

- kitöltött adatlap  
(a honlapunkról letölthető vagy az óvodában személyesen kérhető)
- a szülők lakcímkártyája
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata
- a gyermek lakcímkártyája
- a gyermek TAJ kártyája
- tartózkodási, ill. letelepedési engedély, vagy regisztrációs kártya, ha a gyermek nem magyar állampolgár.

Csömör, 2012. április 13.

Lukács Lászlóné  
óvodavezető



## Beszámoló Csömör Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. március 29-én megtartott üléséről

A Képviselő-testület 8 fő részvételével, határozatképesen tartotta meg ülését.

### 1.) Tájékoztató az elmúlt időszak fontosabb önkormányzati eseményeiről és intézkedéseiről

*Fábr István* polgármester beszámolt az előző, 2012. március 13-án tartott képviselő-testületi ülés óta eltelt időszak fontosabb települési eseményeiről, önkormányzati intézkedéseiről.

(A beszámoló teljes szövege honlapunk Polgármesteri beszámolók menüpontjában olvasható).

### 2.) A település esélyegyenlőségi programja

Ahhoz, hogy Csömör indulhasson az Európai Unió által kiírt pályázatokon, esélyegyenlőségi programmal kell rendelkeznie, amelynek része a közoktatási helyzetelemzési esélyegyenlőségi tervezet is. *Fábr István* polgármester megjegyezte, hogy a szűkös határidőhöz mérten jól átgondolt, komolyan kidolgozott program készült. A polgármester arra is felhívta a figyelmet, hogy a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatását növelni kell az önkormányzati intézményekben, illetve, hogy szükséges az orvosi rendelők akadálymentesítése.

A képviselő-testület 8 igennel, egyhangúlag fogadta el a Foglalkoztatási esélyegyenlőségi tervet, és a Települési esélyegyenlőségi programot is. A Közoktatási esélyegyenlőségi helyzetelemzési és intézkedési tervet a képviselők 7 igen szavazattal, 1 nem ellenében fogadták el.

### 3.) Óvodabővítési pályázaton való részvétel

A képviselő-testület korábban döntött arról, hogy indul a KMOP -4.6.1-11 Nevelési intézmények fejlesztése című uniós támogatású pályázaton. A pályázati anyaghoz elkészült a tervezet, melyet *Szák-Kocsis Pál* tervező tárt a testület elé. Ebből kiderült, hogy a Nefelejcs Művészeti Óvodát két csoportszobával lehet bővíteni, melyek az emeleti részre kerülnének. A megvalósításhoz akadálymentesítésre, étellift kialakítására, valamint a telekterületet 940 m<sup>2</sup>-es bővítésére lesz szükség. *Tormay-Lesták Mária* képviselő rávilágított arra, hogy a pályázatból akár a korábbi, hibás kivitelezésből adódó problémák felújítását is el lehetne végezni.

*Szák-Kocsis Pál* tervező, *Szarka Hermina* szakértő és *Lukács Lászlóné* óvodavezető új, átdolgozott tervet nyújtott be, melyben több napkollektor, a füstelszívó ablak cseréje, a csoportszobák burkolatcseréje, a festés-mázolás, a földszinti terasz átépítése, udvari árnyékolók beépítése és a parkoló fejlesztése is szerepelt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag fogadta el, hogy 8 679 684 Ft önerőt biztosít a csömöri Nefelejcs Művészeti Óvoda bővítése projekthez az igényelt, 95 %-os mértékű támogatáshoz.

### 4.) A Csömör Sportcsarnok felújítása – pályázati részvétel tárgyalása

A Csömöri Sport és Szabadidő-szervező Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, *Válé Flórián* fotókkal illusztrálva mutatta be, mennyire rossz állapotban van a település sportcsarnoka. Az elmúlt másfél évtizedben szinte semmilyen karbantartó munkálatra nem került sor, így az intézmény állaga rohamosan romlik. Az áldatlan állapotok megszüntetésére három pályázaton is lehetne indulni, melyből egy belügyminisztériumi, kettő pedig TAO-s, azaz a látvány-csa-

patsportok társasági adóból történő támogatásához kapcsolódik. Ezekhez a pályázatokhoz, az elvégzendő munkálatokra vonatkozóan elkészültek az árajánlatok.

A testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag úgy döntött, hogy részt vesz, és biztosítja a 3 179 210 Ft önerőt a Belügyminisztérium által kiírt pályázaton, amelyből a vizesblokkokat, az öltözőket és a bejárati lépcsőt lehetne felújítani.

A képviselők 8 igen szavazattal, egyhangúlag úgy döntöttek, hogy biztosítják a Csömöri Sport- és Szabadidő-szervező Nonprofit Sport Kft. számára a látvány-csapatsportok támogatása kiírt pályázaton a pályázati részvételhez szükséges önerőt, vagyis 12 449 994 Ft-ot a sportpálya küzdőterének parketta felújítására.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag úgy döntött, hogy biztosítja a Csömöri Sport- és Szabadidő-szervező Nonprofit Sport Kft. számára a látvány-csapatsportok támogatása pályázaton a pályázati részvételhez szükséges önerőt, azaz 1 433 405 Ft-ot a sportcsarnok vizesblokkjainak, öltözőinek és bejárati lépcsőjének felújítására.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egy tartózkodás mellett úgy döntött, hogy a BM által kiírt pályázathoz kapcsolatosan engedélyezi a jelzalog jog esetleges bejegyzését.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag megállapította a sporttal kapcsolatos részletes elvárásokat.

### 5.) Közbiztonsági fejlesztési pályázaton való önkormányzati részvétel

A Belügyminisztérium pályázati lehetőséget biztosított a polgárőrség támogatására a technikai fejlesztésekre vonatkozóan. Ehhez az önkormányzatnak 20 % önerőt kell biztosítania. *Fábr István* polgármester felhívta rá a figyelmet, hogy a képviselő-testület választási ígérete volt, hogy támogatja a polgárőrséget, eddig azonban nem történt komoly lépés az ügyben. A polgárőrségnek egy személygépjárműre, egy éjjellátó készülékre, kilenc rádiókészülék-re és egy fényképezőgépre lenne szüksége.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag döntött úgy, hogy részt vesz a pályázaton, és biztosítja az ahhoz szükséges, 800 745 Ft-os önerőt.

### 6.) A településképv javítását és adóintézkedések csökkentését szolgáló hivatali intézkedések

*Dr. Katona Péter* jegyző beszámolójában kifejtette, hogy már 2011-ben is komoly előrelépés történt az adóterhek behajtására vonatkozóan. Idén felmerült az adóosztály létszámának bővítése, hiszen szükséges ellenőrzéseket lefolytatni a kötelezően bevezetésre került építményadó és telekadó miatt. A jegyző javaslata szerint egy személyt, határozott időre kellene alkalmazni, az adó- illetve az építésügyi hatóságnak közösen. Az előzetes kalkuláció szerint évente tízmillió forintos plusz bevétel lehet a polgármesteri hivatalnak a behajtott adókból.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag elvi hozzájárulását adta a létszámfejlesztéshez.

### 7.) Képviselők bejelentései

*Fábr István* polgármester elmondta, hogy az önkormányzat által, a rendőrségnek vásárolt gépjárművet már jó ideje átadták, de azóta sem szerelte fel a rendőrség. Az anomália megszüntetésének érdekében azt javasolta, hogy ha az ígéretet ellenére április 12-ig nem történik érdemi előrelépés az ügyben, akkor kerüljön sor szerződésbontásra. A polgármester szerint érdemes elgondolkodni azon is, hogy az önkormányzat jobban járna, ha egy civil vagyondelermi céget szerződtetne.

*Kósa István* képviselő helyi televízió kiépítését javasolta, amit a képviselő-testület megfontolásra alkalmasnak talált. *Fábr István*

polgármester szerint ez által esetleg még több lakost lehetne tájékoztatni a nagyközséget érintő ügyekről. A polgármester ezért az Oktatási, Sport- és Kulturális Bizottságot felkérte, hogy foglalkozzon a javaslattal, állítson össze egy csapatot, és dolgozzon ki egy költségvetést a következő ülésre.

## Beszámoló Csömör Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. április 12-én megtartott üléséről

A Képviselő-testület nyolc fő részvételével, határozatképesen tartotta meg ülését.

### 1.) Tájékoztató az elmúlt időszak fontosabb önkormányzati eseményeiről és intézkedéseiről

*Fábri István* polgármester beszámolt az előző, 2012. március 29-én tartott képviselő-testületi ülés óta eltelt időszak fontosabb települési eseményeiről, önkormányzati intézkedéseiről.

(Ennek fontosabb részei a *Települési krónika* rovatban, teljes szövege a [www.csomor.hu](http://www.csomor.hu) honlapon, a Polgármesteri beszámoló menüpontban olvasható).

### 2.) A Szociális Alapszolgáltatási Központ költségvetési igénye

*Dr. Szarka Zsuzsanna* képviselő, a Népjeléti Bizottság elnöke beszámolt arról, hogy a Szociális Alapszolgáltatási Központ költségvetését a Népjeléti Bizottság tételesen megtárgyalta, és minden egyes előirányzatról döntést hozott. A település költségvetésének elfogadásakor két rendezvényhez, a hátrányos helyzetű gyermekek üdültetésére szervezett táborhoz, valamint az ingyenes szűrővizsgálathoz javasolt összeg nem került be. Meghívott vendégként *Hegyesiné Nagy Ibolya*, a Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetője kiemelte, hogy mindkét esemény rendkívül fontos, ráadásul már megszokottá vált a lakosság számára.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag úgy döntött, hogy a rendezvények lebonyolítására 350 000 forintot biztosít, a működési céltartalék terhére.

### 3.) Csömör, Deák Ferenc utca 1. szám alatt lévő szociális bérlakás ügye

A képviselő-testület február 16-án megbízta a Népjeléti Bizottságot, hogy pályázati úton a Csömör, Deák Ferenc utca 1. szám alatt lévő, 39 m<sup>2</sup>-es szociális bérlakást adja bérbe. A pályázat előtt a Polgármesteri Hivatal műszaki osztálya felmérte a bérlemény műszaki állapotát és megállapította, hogy a lakás állapota annyira rossz, hogy bérbeadása nem javasolt. Az ingatlan felújítása olyan anyagi terhet róna az önkormányzatra, ami nem vállalható.

A Népjeléti Bizottság a fentiek miatt a lakás értékesítését javasolta. A képviselők 8 igen szavazattal, egyhangúlag úgy döntöttek, hogy megbízzák a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottságot a bérlakás értékesítésének előkészítésével.

### 4.) Kati Zöldség-Gyümölcs üzlet bérleti díja

A képviselő-testület januári ülésén úgy határozott, hogy a Kati Zöldség-Gyümölcs üzlet bérleti díját 540 forintra emeli, ezzel együtt a bérleti jogot a jelenlegi bérlő kérésére annak lányára ruházza át. A bérlő azonban azóta kérelmezte, hogy ő folytathassa a bérleti jogviszonyt.

A testület egyhangúlag helyt adott a kérelemnek.

### 5.) A Petőfi Sándor Művelődési Ház udvarán lévő sarki épület bérbeadása

*Eigler Tamás* képviselő, a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke elmondta, hogy a Petőfi Sándor Művelődési Ház udvarán lévő sarki épületre vonatkozó, a Remendon Bt.-vel kötött bérleti szerződést a Polgármesteri Hivatal 2012. március 2-i hatállyal felmondta. Az ingatlan bérlésére beérkezett egyik ajánlat a korábban egy évig bérleti díjat nem fizető Remendon Bt.-től érkezett, amely teázóként működtetné a bérleményt, emellett pedig művészeti értéket képviselő kiskereskedelmi termékek árusításával szeretne foglalkozni. A másik ajánlatot a Rubeola FC Sport Egyesület tette, amely sporteszközöket és csömöri ajándéktárgyakat szeretne árulni a helyiségben.

A képviselők 8 igen szavazattal, egyhangúlag úgy döntöttek, hogy az épületet a Rubeola FC Sport Egyesület részére adják ki 800 forint/m<sup>2</sup>/hó áron.

### 6.) Kerítésépítésre vonatkozó kérelem

*Juhos Dávid* műszaki osztályvezető emlékeztette a képviselő-testületet, hogy *Krizsán Róbert*, *Havasi Linda* és *Krizsán Pálné* korábban egy beadványban arra kérte az önkormányzatot, hogy építsen kerítést a Sinka István Községi Könyvtár és az ingatlanjaik közé. Az ügyet 2010. januárjában az előző testület már tárgyalta, és elviekben támogatta a kerítés építését. A lezárást azért kéri a lakók, mert a könyvtár és a lakóingatlanok közötti telekhatáron egy teljesen beláthatatlan terület található, ahol rendszeres a randalírozás, illetve ebből adódóan betörés is történt már az egyik ingatlanba. A randalírozások miatt a könyvtár is folyamatos rongálásnak van kitéve.

Hosszas vita után *Fábri István* polgármester felhívta a figyelmet arra a javaslatra, hogy legyen lezárva a terület, és kérte, készüljön egy terv erre vonatkozóan. A polgármester szerint a terület bekamerázása is elrettentő erejű lehet.

*Bíró Attila* alpolgármester végül visszavonta a határozati javaslatot, mely szerint a képviselő-testület a kerítés megépítését nem támogatja.

### 7.) A Krammer Teréz Zeneiskola belső helyreállítási munkálatai

Befejeződött a Krammer Teréz Zeneiskola felújításának I. üteme, azaz a tetőszerkezet újjáépítése. A II. ütem, a belső felújítás hamarosan elkezdődik, amely vakolatjavítást, a gipszkarton álmennyezet megépítését, a tantermek festését, az olajfesték lábazat felújítását, a szigetelési- és a villanszerelési munkákat foglalja magában. A felújítási munkákra tett 4 árajánlat közötti nagy különbségek miatt *Fábri István* polgármester azt javasolta, hogy állapítsanak meg egy keretösszeget, mely alapján a Pénzügyi Bizottság döntson majd a kivitelezési munkák konkrét tartalmáról és válassza ki a kivitelező céget.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag döntött arról, hogy nettó 4,7 millió forintot különít el a Krammer Teréz Zeneiskola belső felújítási munkáira.

### 8.) Csömör Nagyközség Önkormányzata 2011. évi Zárszámadási Rendelet-tervezete

Az államháztartásról szóló törvényben foglaltak szerint a települési önkormányzatok zárszámadási rendelet-tervezetét a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig kell a képviselő-testület elé terjeszteni. *Marosi Éva* pénzügyi osztályvezető beszámolt arról, hogy tavaly a kiadások és a bevételek nagyjából fedezték egymást; rulírozó hitelen kívül nem kellett kölcsönhöz folyamodnia a településnek.

Eigler Tamás, a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke kifejtette, az örökölt hitelek okozta nehézségek ellenére sikerült megnyugtató pénzügyi évet zárni. A hiteltörlesztés miatti kiadások a fejlesztési lehetőségeket azonban jelentősen korlátozták. A képviselő rávilágított arra a sajátosságra, hogy olyan adóbevételeket sikerült év közben rendezni, amik nem voltak tervezhetőek. Pásztor Sándor képviselő felhívta a figyelmet arra, hogy az intézményi kiadások esetében szinte minden esetben túlköltekezésre került sor, ezért a kiadások szigorúbb ellenőrzését javasolta.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag fogadta el a 2011. évről szóló zárszámadási rendeletet.

#### 9.) A 2011. évi belső ellenőrzési jelentésekre tett intézkedések megtárgyalása

Minden évben kötelező a kistérségi társulás által finanszírozott belső ellenőrzések lefolytatása. Az egyik ellenőrzés a Széchenyi út felújításával kapcsolatos közbeszerzési eljárás szabályszerűségét vizsgálta felül. Az ellenőrzést végző Vincent Kft. az eljárásban a Bíráló Bizottság összetételét kifogásolta, ugyanis az alpolgármester nem lehet az állandó bizottság elnöke, vagy tagja egyidejűleg. A Bíráló Bizottság a 2010-es önkormányzati választásokat követően automatikusan megszűnt, így a törvénysértő állapot megszüntetése külön intézkedést nem igényelt.

A másik ellenőrzés a Nefelejcs Művészeti Óvoda normatív állami támogatásának igénylését vizsgálta. Ezzel kapcsolatban két megállapítás született: a sajátos nevelési igényű gyermekekről készült szakvélemények nyilvántartása nem a minisztériumi rendelet előírása szerint történt, valamint az étkezési nyilvántartásokban nem volt megjelölve a kedvezményre való jogosultság kezdete. Az intézményvezető a nyilvántartások pontatlanságait 2011. júniusában kijavította.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag fogadta el a 2011. évi belső ellenőrzésre tett intézkedéseket.

#### 10.) Kérelem víz- és csatornadíj megállapítására

Az önkormányzathoz megkeresés érkezett a Majorszegiliget 3320 hrsz. ingatlan utólagos rácsatlakozáskor fizetendő víz- és csatorna közműfejlesztési hozzájárulás mértékének megállapítására. A Pénzügyi Bizottság kétmillió forint közműfejlesztési hozzájárulást javasolt. Eigler Tamás, a bizottság elnöke javasolta továbbá, hogy a befolyó összeget elkülönített számlán tartsa nyilván az önkormányzat, hogy az előzetesen nem számított bevételeket esetlegesen a Majorszegiliget fejlesztésére lehessen költeni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatokat.

#### 11.) A közterületek használatáról és rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása

2012. január 1-től a telephely útbaigazító táblák határozatlan időre engedélyezhetőek, melynek díja az Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság javaslata szerint 1 000 Ft/m<sup>2</sup>/hó lenne. Csömör belterületén mindössze két ilyen tábla található, így nagy bevételt nem generálna az önkormányzat számára. Fábri István polgármester ezért azt javasolta, hogy a díjazás legyen vállalkozó-barátabb, 750 Ft/m<sup>2</sup>/hó, így éves szinten 10 000 forint alatt maradna az összeg.

Fábri István polgármester javaslatát a képviselők 3 igen, 2 nem, 3 tartózkodás mellett elvetették, és az eredetileg javasolt 1 000 Ft/m<sup>2</sup>/hó összeget fogadták el 6 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett.

#### 12.) Tájékoztató a helyi hulladék-lerakóhely negyedévi ellenőrzéséről

Tihanyi Ferenc képviselő, környezetvédelmi tanácsnok ellenőrizte a Ker-Hu Kft. telephelyét. A képviselő megállapította, hogy a hul-

ladék-lerakóhely út felőli oldalán kívül-belül rendkívül sok a szemét, így egy hónapon belül újabb ellenőrzés szükséges.

A komposztálás a lerakóhelyen nem működik, mivel nem rendtábilis a kft. szerint. Tihanyi Ferenc képviselő szerint körülbelül két méter tölthető még a bányába, mely nagyjából egy év alatt telik meg, így szükséges lenne a III., IV. fázis megépítése, erre azonban, az országos változások kiszámíthatatlansága miatt, egyelőre nem sok esély mutatkozik.

13.) Tájékoztató a települési üdvözlő táblák tervezett cseréjéről  
Bíró Attila alpolgármester beszámolót tartott a településképvéjavító beruházások következő lépéséről, amely a Csömör bevezető útjain található köszöntőtáblák cseréje. A táblák rendkívül rossz állapotban vannak, szétrepedezettek és olvashatatlanok, ráadásul szerkezetileg is deformálódtak. A cserét indokolja az is, hogy számos helyesírási hiba van a jelenlegi táblákon és a kiírások sem felelnek meg a valóságnak, mert a településnek csupán két testvértelepülése van, Torockó és Ürmény. A hibák korrekciója kivitelezhetetlen a jelenlegi táblákon, így cseréjük kikerülhetetlen. Csömör címere heraldikai szempontból nem megfelelő, korrekcióra szorul. Kósa István képviselő rozsdamentes anyagot javasolt a készítéshez, és hozzátette, érdemes lenne a csömöri művésztsadalmat felkérni a címer kijavítására.

14.) Építési tilalom elrendelése a Kálvária-erdő alatti, kereszt felőli területre

A képviselő-testület sürgősségi napirendi pontként tárgyalta a Kálvária-erdő alatti, kereszt felőli területen kialakult állapotokat. A Domb utcában elvileg csupán mezőgazdasági épületet lehetne építeni, az utóbbi két évtizedben azonban több lakóház is épült. Emellett egy telephely, illetve a „sárga ház”-ként is ismert épület is csúfítja a területet, ráadásul itt egy kiemelt régészeti lelőhely található, és lehet, hogy a régi kincsek jelentős része már odaveszett. Fábri István polgármester rendelet-tervezetet nyújtott be a képviselő-testület elé. A gyors intézkedést az indokolta, hogy a húsvéti hétvégén egy XVI. kerületi lakos, aki nemrég szerzett itt földtulajdont, a stációkhoz vezető út mellett kerítést kezdett építeni. Az azonnali építési tilommal a szóban forgó területen és a környék egyéb telkein történő további építkezési tevékenységek megakadályozását akarja elérni az önkormányzat. Az eddig Csömörön nem megszokott szigorúságú rendelet szerint – melyet minden képviselő külön hozzászólásával is támogatott -, azonnali építési tilalom kerül bevezetésre a domboldalon. A törvények kijátszása gyümölcstárolónak nevezett, ám ténylegesen lakóháznak vagy cégtelephelynek épített területen immár nem lehetséges.

Több képviselő más, hasonlóan radikális intézkedést sürgett. Fábri István polgármester kifejtette, hogy a település kiemelt természeti helyein és a településképet meghatározó területeken indokoltak a határozott és szigorú lépések, még ha ezek néhány ingatlantulajdonos érdekeit sértik is.

A rendeletet a képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag fogadta el.

15.) Iskola és utánpótlássporthoz pályázatban önkormányzati önerő módosítása

A sportcsarnok felújítására vonatkozó pályázat benyújtása után kiderült, hogy a közcélú foglalkoztatottságot kikötő résznél az öt százalékos támogatás nem pluszként jelentkezik, hanem a nyolcvan százalékos támogatás része. Az önerőt ezért meg kell változtatni 2 893 534 forintra, az árajánlatokat pedig pontosítani kell.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag fogadta el a változtatást.

**16.) Képviselők bejelentései**

Pásztor Sándor képviselő tájékoztatta a testületet, hogy tárgyalásokat folytatott a DMRV Zrt.-vel a településen, melyek azt eredményezték, hogy a szennyvíztelepet működtető társaság meg fogja jelölni a Csömörön található tűzcsapokat.

Fábri István polgármester beszámolt arról, hogy a Csömör által a rendőrségnek vásárolt autó felszerelése még mindig nem történt meg. A polgármester felkérte az Ügyrendi Bizottságot, hogy a következő bizottsági ülésükön dolgozzanak ki egy alternatív megoldást, mely biztosítja az állandó közbiztonságot szolgáló felügyeletet – akár a rendőrség mellett, akár helyettük. Pásztor Sándor képviselő hozzátette, hogy a nap folyamán telefonos egyeztetést folytatott a Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjével, aki úgy tájékoztatta, hogy szóbeli engedélyt kaptak a felszerelés elkezdésére.

Fábri István polgármester bejelentette, hogy folyik az eb-összeírás előkészítése, amihez egy négyoldalas közvélemény-kutatást is mellékelnek. A felmérés többek között olyan kérdéseket tartalmazna, hogy milyen egyéb állatok találhatóak a háztartásokban, mit gondol a lakosság a várossá nyilvánításról, illetve a zsákfalúság kérdéséről.

Juhos Dávid műszaki osztályvezető ismertette, hogy az építés-hatósági ellenőrzés megreformálására új módszert dolgoztak ki, melynek segítségével ellenőriznék a folyó és a frissen befejezett építkezéseket, az eddigieknél jóval nagyobb hatékonysággal.

(A következő, rendes testületi ülésre 2012. május 10-én, csütörtökön kerül sor, várhatóan a Mátyás Király Általános Iskolában.)

Dobos Péter



**Felhívás!**

**Az 1031. számú Hunyadi János Cserkészcsapat ebben az évben ünnepli megalakulásának 20. évfordulóját, a terv szerint június hónap egyik hétvégéjén. Kérem cserkésztestvéreimet, hogy jelentkezzenek a 06/30-9244-038 telefonszámon, vagy a soosa65@gmail.com e-mail címen.**

**A református gyülekezet  
elkövetkező programjai**

Május 6. ÉDESANYÁK VASÁRNAPJA – Az ünnepi istentisztelet keretén belül köszöntjük meg gyülekezetünk tagjait.

Május 13. AZ EGYHÁZI ÉNEK ÉS ZENE VASÁRNAPJA – Zenés bizonyágtételrel egybekötött ünnepi istentisztelet.

Május 18. KONFIRMÁCIÓI VIZSGA – Konfirmandusaink a presbitérium előtt tesznek bizonyágot felkészülésükről, tudásukról. Kezdesi időpont: 18.00, helyszíne: Lelkészi Hivatal.

Május 20. A MAGYAR REFORMÁTUS EGYSÉG NAPJA – Ünnepi istentisztelet.

Május 23-25. PÜNKÖSDI EVANGELIZÁCIÓS HÉT – Három este három vendégigehirdető szolgál közöttünk. Szerdán: Kassai Gyula felvidéki lelkipásztor. Csütörtökön: Baranka György nagytarcsai evangélikus lelkipásztor. Péntek: Fónagy Miklós volt csömöri lelkipásztor.

Május 27+28. PÜNKÖSD – Ünnepi istentiszteletek úrvacsorával. Az ünnep második napján konfirmandusaink ünnepélyes bizonyágtételt tesznek gyülekezetünk színe előtt, és részesülnek az úrvacsora sákramentumában

**Csömör Nagyközség  
hitelkötelezettsége**

a 2012. február 21-i 243,75 Ft/CHF devizaárfolyamot  
figyelembe véve:

**1 927 549 000 Ft,** azaz  
**egymilliárd-kilencszázhuszonnégyezer-öttszáz-  
negyvenkilencezer forint**

A teljes hitelt az előző, 2010-ig regnáló önkormányzati  
vezetés halmozta fel.

A választópolgároktól 100 %-os felhatalmazást kapó, a települést 2010 őszétől vezető civil önkormányzat nem növelte tovább Csömör hitelállományát egy forinttal sem. Elkezdte viszont visszafizetni az elmúlt években felvett összegeket.

2011-ben **438 020 CHF**-et, azaz  
**97 982 045 Ft** összeget törlesztett az önkormányzat.

Az ez évre eső kamat **29 059 592 Ft** volt.

Összes ez évi teljesített kötelezettség:  
**127 041 637 Ft** volt.

A 2012. 2. félévre fenti árfolyamon számított tőketörlesztés  
**53 365 163 Ft,**  
a kamat összege **14 518 480 Ft,**  
összesen **67 883 643 Ft.**

## A történelmi egyházak helyi gyülekezeteinek állandó eseményei

### Katolikus egyházközség

**Minden vasárnap 8.00 és 9.15** szentmise, **16.00** filmvetítés (plébánia)

**Hétfő 7.30** szentmise, **10.00** Szent Erzsébet gyermekei (baba-mama közösség, plébánia)

**18.45** Szereteláng, engesztelő imaóra

**Kedd 7.30** szentmise, **17.00** Mária légió imaóra

**Szerda 18.00** szentmise, utána bibliaóra

**Csütörtök 7.30** szentmise és Szentségimádás

**Szombat 17.00** szentmise

Részletes események:

[www.csomorplebania.andocsi.hu](http://www.csomorplebania.andocsi.hu)

### Evangelikus gyülekezet

**Vasárnap 9.00** vasárnapi iskola (óvodás kortól a konfirmációig, három korcsoportban)

**10.30** istentisztelet (minden hónap első vasárnapján és az egyházi ünnepek alkalmával úrvacsorai szolgálattal)

**Szerda 18.00** felnőtt bibliaóra a gyül. házban

**19.00** énekkari próba a gyülekezeti házban

**Péntek délután** konfirmandusóra

**Péntek 19.30** ifjúsági bibliaóra a gyül. házban

Havi egy alkalommal, szombaton, **16.00** Nagy-  
csevi – a húszas-harmincas korosztály bibliaórája a gyülekezeti házban (július-augusztus: szünet)

Havi egy alkalommal, szombaton, **17.00** „Öregifi” – a harmincas-negyvenes korosztály bibliaórája

Részletes események: [csomor.lutheran.hu](http://csomor.lutheran.hu)

### Református gyülekezet

**Minden vasárnap 9.00** istentisztelet (minden utolsó vasárnap úrvacsora)

**Minden kedden 8.30** bibliaóra,

**Minden hó 1. és 3. keddjén 18.00** Férfi-Kör

**Minden hó 3. szerdáján 18.00** szolgálók imaközössége

**Minden pénteken 16.30** imaóra, **17.00** konfirmációi előkészítő, **18.00** bibliaóra

**Minden hónap 4. szombat 10.00** biliaiskola, bibliatörténeti tudományos előadás-sorozat.

Részletes események: [www.csoref.hu](http://www.csoref.hu)

Esztergály Előd Gábor ref. lp. **06/30 488 8780**

### Baptista gyülekezet

**Vasárnap 9.00** imaóra, **9.00** vasárnapi iskola, **10.00** istentisztelet, **17.00** istentisztelet.

Minden hó első vasárnap délutáni istentisztelet a Cinkotai Baptista Gyülekezet imaházában.

Minden második vasárnap **16.30** családi evangelizációs istentisztelet a helyi imaházban.

**Kedd 18.00** bibliaóra

**Péntek 18.00** ifjúsági bibliaóra

**Szombat 16.00** (havonta egy) „Oázis”, a gyermekeket nevelő szülők alkalma.

Részletes események:

[baptista.hu/csomor/alap.php](http://baptista.hu/csomor/alap.php)

## Húsvét után, pünkösd előtt

*A nagy egyházi ünnepek, mint a karácsony, a húsvét és pünkösd, azok az ünnepek, amikor megtelnek a templomok. Ilyenkor ünnepi ruhákat öltenek magunkra a keresztyén családok tagjai és sokan mennek a templomba, hogy részt vegyenek az ünnepi istentiszteleteken, és meghallgassák az Isten szeretetéről szóló evangélium üzenetét, amiről a különböző felekezetek lelkészei Istentől kapott hitük szerint tesznek bizonyosságot. Azután mindig elhangzanak Jézus Krisztusnak az utolsó vacsorán elmondott emlékeztető szavai és láthatják, ahogyan hálaadással megtörte a kenyeret és adta tanítványainak, és adta nekik a bort tartalmazó poharat is, hogy emlékezzenek mindenkor az övéi, hogy az Ő teste töretetett meg, az Ő vére ontatott ki kereszthalálakor, amit érettiünk, helyettiünk és miattunk vállalt áldozatában, hogy ne kelljen nekünk a bűn büntetéseként az örökhalálba, a kárhozatba jutni. Aki hittel elfogadja Megváltójának érte is történt áldozatát, és alázattal, bűnbánattal, bűneit őszinte töredelmes szívvel megvallva, a Jézus érdemében való hittel vesz részt az úrvacsorában, az eucharishtiában, az Megváltójának egyszer s mindenkorra szóló áldozatáért bűnbocsánatot, feloldozást és örökélet nyer, ingyen való kegyelemből. Az Isten Fiában, a mi Urunk Jézus Krisztusban való hit által adhatnak hálát Istennek megújuló szeretetért, amely kiáradt közöttünk, Csömörön is, és mint az övéi járhatunk új életben, mindenkor örülve az Úrban, aki kijelentette, hogy neki adatott minden hatalom mennyen és földön, aki feltámadásával legyőzte utolsó ellenségünket, a halált is. Ezért örvendezhetiünk, vigadhatunk, mert a feltámadott Krisztus megvigasztalt minket újra húsvétkor.*

*De a húsvétot követően is lehet a szívünkben szomorúság, mert minket sokszor befolyásolnak a körülmények. Ezért kellett a húsvét utáni első vasárnap is hangzani közöttünk, az ünnepi létszámú gyülekezetben az örömhírnek, a Lukács evangéliuma 24,28-35. alapján a református gyülekezet vendégeként az evangélikus templomban szolgáló Cseri Kálmán nyugalmazott református lelkésznek a Szentlélek által vezetett igehirdetésében az üzenetnek a településünkön élőknek, felekezeti hovatartozás nélkül, mindenkinek, hogy nincs már, és nem is lehet okunk a szomorúságra, a kétségbeesésre, még akkor sem, ha mi sokszor reményvesztetté válunk, amikor a körülmények nem úgy alakulnak, ahogy mi reméltük. De ezt csak akkor tudjuk igazán elfogadni, ha mi is felismerjük Jézust, aki mindig mellénk szegődik, ha meginog a hitünk. Ugyanúgy, ahogy azok az emmausi embereknek is, akik reményvesztetté váltak. Felmentek Jeruzsálembe a páska ünnepére, mert hittek Istenben és örömmel vettek részt az ünnepi alkalmakon, de kényszerből szemléltői lettek annak, hogy keresztre feszítették Jézust, pedig ők azt remélték, hogy ő majd helyre állít mindent. Amikor látták, hogy meghalt, odalett minden reményük.*

*Aztán elindultak haza. Szomorúan beszélgettek egymással a történekről útközben, az emmausi úton, miközben melléjük szegődött a feltámadott Jézus, de nem ismerték meg. Ő pedig, amikor sorolták neki panaszukat, szemükre vetette hitelenségüket, mert nem hitték el mindazt, amit a próféták megmondtak, hogy miért kellett a Krisztusnak szenvednie és Mózesből kezdve elmagyarázta nekik mindazt, ami az Írásokban róla szólt. Közben megérkeztek Emmausba. De kényszerítették és kérték, hogy menjen be velük. Bement és velük vacsorált. Amikor asztalhoz telepedett velük, a kenyér megtöréséről ismerték fel, amikor megáldotta és nekik adta. Megnyílt a szemük, de eltűnt előlük. Aztán visszaemlékeztek mindenre, hogy gerjedezett a szívük, amikor hallották szavait, bár nem ismerték fel még akkor. Aztán még abban az órában visszaindultak Jeruzsálembe, mert már nem a külső körülmények határozták meg a gondolataikat és tetteiket: a kezdeti csalódottság, a fáradtság, a sötétség. Semmitől sem félnek, mert ők már elő pünkösdöt élnek át, mert a testi szemmel nem látható Urunk felelősséget ébresztett szívükben, hogy menjenek vissza és mondják el mindenkinek hiteles bizonyosságtétellel, megvigasztalt szívvel, mert betöltötte teljesen szívüket a feltámadott Jézus, aki velük és bennük maradt a szívükben Lelke által. Már nem a körülmények által vezetettek az emmausiak, hanem belülről vezetettek, akiknek munkája nem volt hiábavaló az Úrban.*

*Ébredjünk fel mi is mindnyájan keserűségünkből. Tartozunk azok közé az emberek közé, akik nem csüggednek el, mert felismerték, hogy mellettük van a győztes Úr. Ébredjen fel a felelősségtudatunk egymás iránt. Imádkozzunk minden emberért, minden embertársunkért, nemzetünkért, egyházunk és országunk vezetőiért, hogy Krisztus Lelke által vezetetten ellenállhassunk mindnyájan a hazugság, a gyűlölet atyjának, a gonosznak, aki emberölő volt kezdettől fogva. Ismerjük meg a szeretet Istenének, a mi mennyei Atyánknak akarátát, aki az ő tulajdon Fiának sem kedvezett mi miattunk, hogy vele együtt mindent nekünk adhasson. Ő, a mi szerető Istenünk nem akarja, hogy egy ember is elveszen. Azt akarja, hogy minden ember megtérjen és éljen! Ne hagyjuk magunkat elalattatni a gonosz által. Halljuk az igét: „Ébredj fel, aki alszol, támadj fel a halálból, és felragyog neked a Krisztus;” aki meghalt a mi bűneinkért és feltámadott a mi megigazulásunkért. A bűn, szenvedés és halál felett győztes, élő Urunk jelenléte életünkben minden nap, az Ő Lelke által erőt és bátorságot adó szavai adjanak nekünk világosságot, hogy ne járhassunk sötétségben soha, húsvét után és pünkösd előtt sem.*

Nagy Gyula ny. református lelképásztor

## Bemutatkozik az Összefogás Rehabilitációs Centrum

### Zsákai Jánosné:

Én 2006 óta élek itt, kérésemre önellátóan. Azon kívül, hogy dolgozom, havonta egyszer elmegyek vásárolni. Főzök magamnak, mosok, takarítok, bár tolószékes vagyok. Néha elmegyek színházba vagy moziba. Ha orvoshoz kell mennem, elviszlek autóval. Így telnek a napjaim.



### Kovács Lajos:

1997 óta élek az otthonban. Hétköznap 8-tól du. 3-ig mindenki a saját csoportjában dolgozik. A délután tisztálkodással, társalgással, ping-ponggal, csocsózással telik. Masszázs és torna van a rászorultaknak, de sportolni is lehet. Csütörtökön 4-5 fős csoportokban foglalkozások vannak, aztán filmvetítés. Pénteken katolikus klub, keddenként teadélután és play back színház a klubszobában. Szombaton festés-rajzolás. Hétfőn takarítás, tisztálkodás, színházba látogatás, mozi, csoportos kirándulás a horgásztónál, beszélgetés, tévzés.

Az intézmény lakói közül 5-en konferencián voltunk, hogy majd a diákoknak osztályfőnöki órán beszélni tudjunk a sérültek életéről.

### Csömör majorszegei részén terül el az Összefogás Centrum. Szeretnénk jobban megismertetni intézményünket a csömöriekkel.

Szekeres Erzsébet fia 1976-ban halmozottan sérülten született. Az anyja biztosra vette, hogy fia, mint sorstársai, az akkori viszonyok között nem tud majd emberhez méltó életet élni. Nincsenek befogadó munkahelyek, nincs iskola számukra és felnőttként nem lesz hol lakniuk. Ettől fogva hosszasan készült a méltó iskola-otthon-munkahely megteremtésére fia és a hasonló nehezített életűek számára. A csömöri TSz-től sikerült ingyen megszereznie egy 5 holdas földrész céljai megvalósítására. A kisszövetkezeti törvény hatálybalépésének (1986) első napján negyedmilliós hitellel megalapította az Összefogás Ipari Szövetkezetet, amely induláskor 13 sérült fiatalnak és 2 szülőnek adott munkát. Ezzel egy, az egész országra kiterjedő programot hozott létre. Mára az országban 16 területen mintegy 660, súlyos szellemi és fizikai fogyatékkal élőknek biztosít munkát a Szekeres Erzsébet vezette Összefogás, amely Szövetkezetből Kht-vá, majd Kft-vé alakult át.

Amikor elértek egy előző keretet túlnövő létszámbeli szintet, akkor újraszervezték az új igényeknek megfelelően. Tulajdonképpen az egész rendszer helyi sajátosságok, praktikumok és a jogszabályok korlátain belül sok kreativitást igénylő egyensúlyozással alakult ki.

Külföldi tanulmányok tapasztalatából módszereket dolgoztak ki az intézeti körülmények között felnőtt sérültek munkába állítására. A meglévő és fejlesztendő képességekhez keresték meg a lehetséges munkaformákat védett munkahelyek létesítésével: gyertyaöntés, kerámiaműhely, varroda, szövöde, ipari összeszerelő műhelyek, kertészet, takarítás, karbantartás, állattenyésztés vidéki gazdaságunkban, (Bakonykutiban), bérmunka, stb. A súlyosabban sérültek nappali foglalkoztatásban bizonyítják, hogy ők is képesek értelmes munka végzésére. A szövetkezet vidéki telephelyei úgy jöttek létre, hogy vagy a szülők, vagy az iskolák, vagy a helyi önkormányzat, vagy maga a sérült kereste meg a szervezetet. A szövetkezet alapelveihez tartozik, hogy a sérültek maradjanak megszokott környezetükben, és ne egy helyre tömörüljön a szervezet. Így alakult ki a 16 vidéki részleg.

A 2001-es népszámlálás szerint a lakosságunk 5,7 százaléka fogyatékos, akiknek körében ma 85 százalékos a munkanélküliség. (!) Jelenleg hazánkban a megváltozott munkaképességűeknek alapvető munkahelye az a néhány, (általában magán indíttatású) védett szervezet, amelyeknek fő szempontja az alkalmazottak társadalmi integrációja és önálló életvitel.

Európai Unió viszonylatban mind a szakképzés, mind a foglalkoztatás terén hátrányos helyzetben vannak a magyarországi értelmi fogyatékos emberek. Elmondható, hogy évek óta folyamatosan csökken az állami támogatás, és azt is egyre növekvő bevételi elváráshoz kötik. – **Profitorientált értékrenddel közelíti az állam a non-profit szervezeteket, amelyeknek azok nem tudnak megfelelni...**

Itt jelentkezik ama jogalkotói hiányosság, miszerint a törvények megfogalmazása során az előkészítő munkában a célcsoportokkal foglalkozó szakemberek ismereteire csak minimálisan támaszkodnak a gazdasági szabályozókat hozó szakemberek.

(forrás: Szabó-Tringel Imre)

2000-ben létrehozták az **Egyenlő Esélyekért! Alapítványt**, amely folyamatos fejlesztéssel ma már 120 gondozottnak ad otthont. Ezáltal a különböző típusú lakásokban a csömöri foglalkoztatottak nagy része testi-szellemi adottságának megfelelő otthonra is talált segítők vagy családja körében. A két szervezet szorosan együttműködik az egymást kiegészítő tevékenységek szervezésében.

A lakók gyógytornát, masszázst, pszichoterápiát és egyéb kezeléseket is igénybe vehetnek egészségük, állapotuk megőrzése érdekében. A munka utáni szabadidő aktív eltöltésére teadélután, sakk-szakkör, zeneterápia, mozgásterápia, kerékpározás, labdarúgás ad lehetőséget.

Az egészségfejlesztő, kreatív kézműves tevékenységek eredményeként igen szép termékinálat születik a műhelyekben. Ezek forgalmazása is hozzájárul a szervezet anyagi fennmaradásához. Az önkormányzat és a Rubeola FC jóvoltából a művelődési ház melletti boltban hamarosan Csömörön is vásárolhatók lesznek az egyedi kézműves tárgyak: rongy- és gyapjúszőnyegek, kerámiák, textil munkák, gyertyák, játékbabák- és állatok. Bizunk benne, hogy termékeink elnyerik majd a csömöri várárlók tetszését is.

Szekeres Erzsébet, Hermányos Mária





## A körzeti vers- és prózamondó verseny eredménye - 2012

Március utolsó szombatján, 31-én, immár 22. alkalommal rendezte meg iskolánk a körzeti vers- és prózamondó versenyt. Közel száz diák érkezett 12 iskolából. Idén Döbrentey Ildikó, Pikali Gerda, Kálloy Molnár Péter, Kapácsy Miklós, valamint lelkes pedagógusok választották ki az igen színvonalas előadások közül a legkiemelkedőbbeket. Köszönjük minden résztvevő tanuló, felkészítő pedagógus, segítő szülő és szervező kolléga munkáját!

### 1–2. osztály – próza:

I.: Jánosi Tirza Anna (Széchenyi István Ált. Isk., Dány)  
 II.: **Rajna Péter (Mátyás Király Ált. Isk., Csömör)**  
 III.: Dankovics Dominika (Simándy József Ált. Isk., Kistarcsa)  
**Tóth Valentina (Mátyás Király Ált. Isk., Csömör)**  
 különdíj: Tóth Nándor Zoltán (Széchenyi István Ált. Isk., Dány)

### 3–4. osztály – próza:

I.: Sepsi Hajnalka (Simándy József Ált. Isk., Kistarcsa)  
 II.: Pető Márk (Koren I. Német Nemz. Általános Iskola, Domony)  
 III.: Poós Péter (Erkel Ferenc Ált. Isk., Gödöllő)  
 különdíj: Balog Ilona (Simándy József Ált. Isk., Kistarcsa)  
 Smuk Ferenc (Damjanich J. Ált. Isk., Gödöllő)

### 3–4. osztály – vers:

I. hely: **Batki Barna (Mátyás Király Ált. Isk., Csömör)**  
 II.: Szikszai Bálint (Szent László Ált. Isk., Mogyoród)  
 III.: Nagy Dzszenifer (Koren I. Német Nemz. Ált. Iskola, Domony)  
 különdíj: Szabó Petra Csilla (Damjanich J. Ált. Isk., Gödöllő)  
 Sándor Paloma Ramóna (Koren I. Német Nemz. Ált. Isk., Domony)  
**Hunyadi Kinga (Mátyás Király Ált. Isk., Csömör)**  
 Székelyhidi Dorottya (Szent László Ált. Isk., Mogyoród)

### 5–6. osztály – próza:

I.: Földvári Ármin (Török Ignác Gimn., Gödöllő)  
 II.: Erdős Hanna (Szent László Ált. Isk., Mogyoród)  
 III.: Nyári Kornél (Szent László Ált. Isk., Mogyoród)  
 Sepsi Boglárka (Szent Imre Katolikus Ált. Isk., Gödöllő)

### 5–6. osztály – vers:

I.: Keresztes Tihamér (Fabriczius J. Ált. Isk., Veresegyháza)  
 II.: Nagy Borbála (Fabriczius J. Ált. Isk., Veresegyháza)  
 III.: Misinszki Tamás (Koren I. Német Nemz. Ált. Isk., Domony)  
 Albert Anna (Szent Imre Katolikus Ált. Isk., Gödöllő)  
 különdíj: **Borsi Anna (Mátyás Király Ált. Isk., Csömör)**

### 7–8. osztály – próza:

I.: Sándor Alexa (Koren I. Német Nemz. Ált. Isk., Domony)  
**Szilágyi Tamás (Mátyás Király Ált. Isk., Csömör)**  
 II.: Szepesi Dorottya (Damjanich J. Ált. Isk., Isaszeg)  
 III.: Terecskei Vivien (Damjanich J. Ált. Isk., Isaszeg)

### 7–8. osztály – vers:

I.: Ács Júlia (Fabriczius J. Ált. Isk., Veresegyháza)  
 Farkas Ágnes (Fabriczius J. Ált. Isk., Veresegyháza)  
 II.: Kis Dávid (Fabriczius J. Ált. Isk., Veresegyháza)  
 III.: Szepesi Dorottya (Damjanich J. Ált. Isk., Isaszeg)  
 különdíj: Szabó Áron (Fabriczius J. Ált. Isk., Veresegyháza)  
**Klacsán Sára (Mátyás Király Ált. Isk., Csömör)**



## A tavaszt köszöntötték a zeneiskolások

Március 31-én délután és este a művelődési házban nagyszabású gálaműsorral köszöntötték a tavaszt a zeneiskolás diákok és tanárok.

A műsorban szerepeltek egyéni és csoportos hangszeres, valamint énekes produkciók, valamint családi előadások.

A színpadi produkciók után a népszerű Krammer Band adott hangulatos műsort, majd a tombolanyeremények is gazdára találtak. Habár minden egyes előadás rendkívül színvonalas volt, az est „fénypontját” mégis a tanári produkciók jelentették. Elsőként „szövegeléssel” léptek színre, s műsorukból kiderült, hogy a földrajzi nevekből is lehet dallamot, ritmust alkotni. Az est utolsó produkciójaként pedig Johann Strauss Kék Duna keringőjét adták elő egyedi hangszerelésben – amelyben szerepet kapott egyebek mellett a porszívó és a vizes síp is.



## A költészet napját ünnepelték a művelődési házban

Nagyszabású programmal ünnepelték április 14-én a költészet napját a csömöri Petőfi Sándor Művelődési Házban. A műsorban a versek mellett a zene is nagy szerepet kapott, s nem csupán csömörről, hanem környékünkről is érkeztek fellépők.

A program a Túlpart Együttes műsorával kezdődött, akik megzenésített verseket adtak elő. Ezt követően a Mátyás Király Általános Iskolában nemrégiben megrendezett térségi szavalóverseny győztesei és különdíjasai adták elő műsorszámukat – a csömöri gyermekek mellett többen a környező településekről is elfogadták a meghívást, ezzel színesítve a műsort. A kis versmondók után felnőttek is színpadra léptek, köztük a március 15-i ünnepségen is bemutatkozó fiatal tehetség, **Tóth Dominik**.

Az est programjában nagy szerepet kaptak a péceli művészek és fellépők, hiszen Szomszédolás címmel kiállítás nyílt a péceli Fészer Alkotó Egyesület munkáiból; emellett pedig a műsorban nagy sikerrel lépett fel a péceli **Petőfi Sándor Férfikórus** is.



A műsor második felében a Csicsörke Néptáncsoportok léptek fel – köztük egy szintén térségi versenyen díjazott ifjú szólótáncos, az óvodás **Fabián-Rigó Botond**. A programot a Túlpart Együttes műsorának második része zárta.

## Több százan érdeklődtek a japán kultúra iránt

**Hatalmas érdeklődés kísérte az április 14-én megrendezett első csömöri japán „teadélután”, amelyet két helyi japán család szervezett, számos japán közreműködő segítségével.**

Az eredeti ötlet „mindössze” annyi volt, hogy a családok egy teadélután keretében mutassák be kultúrájukat, ám a szervezők annyira lelkesek voltak, hogy igazi kultúrceमेget hoztak el a könyvtárba, amely végül kicsinek is bizonyult a nagyszabásúra bővült rendezvényhez.

Több százan érkeztek a programra, nem csak Csömörről, hanem a környező településekről is. Az eseményt *Molnár Csaba* aikido-oktató és *Fábri István*, Csömör polgármestere nyitotta meg.

A program egyik házigazdája, *Komatsu Hirofumi* beszélt a cseresznyevirágzás ünnepéről, amely Japánban mintegy másfél-két hónapig is eltart, hiszen a délebbi fekvésű szigeteken korábban virágzik a sakura – melyről kiderült, hogy valójában nem is gyümölcsfa, hanem díszfa, amelyet éppen ezért egyáltalán nem szabad metszeni.

*Hiroe Akihisa* Csömörré költözésük történetét mesélte el az érdeklődőknek, és bizalmasan közölte, hogy mivel sokan – utcájuk neve alapján – Sakura néven ismerik őket, ezért hallgatnak erre is. Ezt követően rövid előadásokat tekinthettek meg az egybegyűltek, volt ikebana-készítési bemutató, játékbemutató, valamint zene és vers egy japán-magyar kislány előadásában – aki japán haikukat szavalt és magyar népdalokat adott elő saját citerakiséretével.

Az előadások mellett természetesen rengeteg interaktív program várta a látogatókat. Az épületbe érkezőket azonnal egy látványos sushi-bemutató fogadta, ahol meg is kóstolhatták a hagyományos japán ételt – lazacos, gombás és avokádós változatban is. A csipős vasabi-szószt zöldteaival lehetett leöblíteni. A gyermekek – de a felnőttek is – szívesen próbálták ki a hagyományos japán ügyességi játékokat, amelyekről kiderült, hogy nem is olyan egyszerűek, mint a bemutatóban láthatták a nézők. A hölgyek a kimono nyári változatát, a yukut próbálhatták fel – amelyről megtudtuk, hogy nem éppen „egy perc alatt felkapós” viselet, ráadásul akik felpróbálták, rögtön megértették, miért topognak a japán hölgyek apró, elegáns lépésekkel – másképpen ugyanis nem lehet járni ebben a viseletben.

Az előadások után az olvasótermet gyorsan átrendezték, így újabb interaktív foglalkozásokra nyílt lehetőség. Az egyik asztalnál origami-oktatás folyt, nem csak gyermekeknek. Egy másik asztalnál a japán kalligráfia művészetét, a shodót próbálhatták ki a vállalkozó szelleműek. Máshol a pálcikával evés rejtelmeibe vezették be az érdeklődőket a japán segítők.

A dekoráció is lépten-nyomon a japán kultúrát idézte, hiszen a falakon és az asztalokon mindenhol csodálatos rajzok, fotók, kalligráfiák, ikebana-csokrok, bonsaiok voltak. A szervezők tehát igazán kitettek magukért, hogy a programra ellátogatók izelítőt kapjanak a japán kultúrából, gasztronómiából és mindemellett kellemesen töltsék el ezt a néhány órát – s tették mindezt önzetlennül, pusztán lelkesedésből.

A program megvalósításában közreműködtek: *Komatsu Yoshiko, Komatsu Hirofumi, Hiroe Akihisa, Wakai Karin, Tahara Mitsuko, Takahashi Yoshiko, Yamaguchi Midori, Kurita Tomoko, Yamaguchi Yukari, Moriyama Mia, Hiroe Shoji, Kurita Tomoko, Nishikuni Chizuka, Kudo Kaori, Tahara Mitsuko, Takahashi Yoshiko, Yamada Yukari, Komura Yoko, Moriyama Mia, Mitsubori Ayako, Ozawa Reiko, Seki Ikuko, Takizawa Satomi, Wakai Szeidji, Wakai Zente, Yamada Naoaki, Kurita Hironori* – és mások! (Képes beszámolóink a 2. oldalon.)



## Sváb majális

Május 20-án 14 órától rendez meg a Német Nemzetiségi Önkormányzat a második sváb majálisát. A tavalyi évhez hasonlóan ismét kiváló hangulatra számíthatnak mindazok, akik ellátogatnak a Hősök terére. A Krammer Teréz Zeneiskola fúvószenekara, illetve mazzorett csoportja mellett az általános iskola német nyelvet tanuló kisdíákjai, valamint vendégfellépők szórakoztatják majd a közönséget. Természetesen nem maradhatnak el a sváb ételek és a finom sör sem!

Tavaly a hideg időjárás ellenére is kiváló hangulat kerekedett, idén pedig remélhetőleg az idő is kedvez majd a rendezvénynek.

## KERTBARÁT HÍREK Erdélyi kirándulás júniusban

**A Csömör és Torockó közötti testvértelepülési kapcsolat ápolása érdekében a Turnovszky István Kertbarát Kör idén is megszervezi hagyományos erdélyi kirándulását, melyre minden érdeklődőt szeretettel várnak.**

A kirándulás időpontja: 2012. június 25-től 7 nap (6 éjszaka) Félpanziós ellátással (reggeli, vacsora). Utazás légkondicionált autóbusszal. Szállás: falusi turizmussal. Kirándulás költsége: 59 000 Ft. Találkozás: 25-én hétfőn reggel: 05.00 óra - Csömör, Petőfi Sándor Művelődési Ház, Béke tér.

**1. nap:** Útvonal: Királyhágó, Marosvásárhely, Segesvár. Érkezés az esti órákban Csernátonba.

**2. nap:** Kézdivásárhely nevezetességeinek megtekintése (Gábor Áron szobra és rézagyúja, Babamúzeum) Csomakörös – (Kőrösi Csoma Sándor), Zágón – (Mikes Kelemen), Prázsmár – (erődtemplom), Brassó nevezetességeinek megtekintése. Libegőzési lehetőség Cenkre..

**3. nap:** Tusnádfürdő –Szent Anna-tó, Sepsiszentgyörgy – (Székelymúzeum megtekintése). Alsócsernáton – Hauszmann Pál Néprajzi Múzeum meglátogatása. **Búcsúest vendéglátóinkkal.**

**4. nap:** Megtekintjük Csíkszereda nevezetességeit. Korondra érkezünk. (Vásárlási lehetőség.) Vízimalom, és kemencében sült pisztrángozás teszi még hangulatosabbá az itt eltöltött időt.

**5. nap:** Szikla-szoros, Torda nevezetességeinek megtekintése, sóbánya vagy fürdőlátogatás.

**6. nap:** Csombord, szőlőtermesztéséről és szép rózsáiról nevezetes. Június utolsó szombatján rózsakiállítás látható. Torockó-szentgyörgyön megnézzük a tejüzemet (vaj, sajtok, juhtúró, tejföl). Kóstolás, vásárlás. Egyéni túra (Székelykő megmászása vagy Torockó-szentgyörgy). **Este búcsú a vendéglátóinktól** (bogrács parti, borozgatás, éneklés, tánc).

**7. nap:** Reggeli után indulunk hazafelé, közben megállunk Kőrösfőn (vásárlási lehetőség). Pihenés Királyhágón.

Jelentkezni 2012. május 20-ig lehet, Nagy Imrénél.

E-mail: nagy.imre44@gmail.com Telefon: 06-20-490-35-16

## Krumplis ételek és népi játszóter a tót majálison

**Családi programajánló május elsejére**  
Május elsején hagyományörző forgatag várja az érdeklődőket a Szlovák Ház udvarán. A település lakóit lovaskocsis, zenés felvonulással invitálják majd a helyszínre, ahol a gyermekek hagyományos népi játszóteren próbálhatják ki a kosárkörhintát, a hordólovaglást, a diótörést és egyéb gyermekjátékokat, a színpadon pedig különféle gyermekműsorok és táncbemutatók zajlanak eközben.

Majálisról lévén szó természetesen nem maradhat el a hagyományos májusfa-állítás sem. Az estébe nyúló programon a vendégek megkóstolhatják a hagyományos tót étkeket, vagyis a görhönyt, a flutnit, a sztrapacska és a krumplilángost.

### Részletes program:

- |       |   |        |                  |
|-------|---|--------|------------------|
| 10.00 | Zenés hívogató lovaskocsin  | 11.00. | Májusfa állítása |
| 12.00 | Jó ebédhez szól a „harmonika”   |        |                  |
| 13.00 | Bábszínház<br>– Élő szereplők mellett botos és óriásbábok <i>Gulliver Lilliputban és az óriások földjén</i> |        |                  |
| 14.00 | Harnos produkció, zenés percek  |        |                  |
| 15.00 | Bábszínház – Élő szereplők mellett botos és óriásbábok <i>Ezeregy éjszaka legszebb meséi.</i>               |        |                  |
| 16.00 | Malá Furmicska Hagyományörző népdalkör–Furmicska műsora.  |        |                  |
| 17.00 | Bábszínház – Élő szereplők mellett botos és óriásbábok <i>Csalafintások a csalitosban.</i>                  |        |                  |
| 18.00 | Furmicska N. E. műsora, zenél a TARSOLY zenekar   |        |                  |
| 19.30 | Hastáncbemutató, mazsorett  |        |                  |
| 20.00 | Krammar Band műsora   |        |                  |



## Szlovák nyelvű tábor

A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2012. július 23–27. között szlovák nyelvű hagyományörző gyerektábort rendez a Szlovák Házban. A mintegy harminc gyerek részvételével tervezett táborban fiúk és lányok egyaránt megtalálhatják a kedvükre való szórakozást. A kikapcsolódás és játék mellett komoly munka is folyik, hiszen a lányok a hagyományos ételek sütésének, főzésének elsajátítása mellett megtanulják a fellépő ruhák hajtogatásának, karbantartásának fogásait is. A fiúk nagy kedvvel tisztogatják és „restaurálták” a régi használati tárgyakat.

Természetesen nem maradhat ki a programból a helyi tót hagyományok, valamint a nyelvi és tárgyi örökség ápolása sem. A tábor utolsó napján a gyerekek vendégül látják szüleiket, családtagjaikat és bemutatják a táborban tanultakat.

Jelentkezés: szlovakhaz.csomor@hotmail.com, személyesen: a Szlovák Házban





Részletes program a Petőfi Sándor Művelődési Ház honlapján, és *Programsoroló* rovatunkban található a 26. oldalon.

Petőfi Sándor Művelődési Ház  
Csömör, Vörösmarty u. 1.  
Tel: 28/543-790  
www.psmhcsomor.hu,  
E-mail: psmuvhaz@psmhcsomor.hu

## Diákolimpia megyei döntő

*Április 17-én Dömsödre volt hivatalos a Mátyás Király Általános Iskola leány kézilabdacsapata a megyei döntő egyik résztvevőjeként.*

A rendkívül izgalmas és kiélezett csaták sorát egy Tápiószele elleni döntetlennel nyitották a lányok. Ami ezután következett, még a legmerészebb álmokat is felülmúlta. Először a házigazda Dömsöd volt az áldozat, (14:12) majd az örkényiek hajtottak fejet a mieink előtt (15:12). A kilenc emberrel végigjátszott három mérkőzésen az utolsó energiáikat is mozgósító lányok minden dicséretet megérdemelnek, hiszen szinte egyedülálló sikert értek el. Olyat, amilyenre emberemlékezet óta nem volt példa.

A lányok májusban az országos elődöntőben képviselik az iskolát és egyben településünket is. A sikert kivívók névsora: *Tóth Vivien, Balogh Erika, Kovács Edina, Szlaukó Eszter, Nyíri Veronika, Tomancsek Boglárka, Horti Liliána, Laki Melinda, Mészáros Petra.*

## Serdülő kézilabda felkészülési torna

*A tavaszi szünet közepén – 4 csapat részvételével – felkészülési tornát rendeztek a csömöri sportcsarnokban.*

A meghívott csapatok között szerepelt az évek óta együtt dolgozó és országos szintű eredményeket is felmutató Gyömrő csapata, az önmagát 97-es születésű játékosokkal képviselő Dabas, valamint a szintén jó erőkből álló XVI. kerületi Kézilabda Club.

A csapatunk számára három vereséggel végződött az egyértelműen fejlődési és tanulási célokat szolgáló torna. Ennek ellenére dicséret illeti a lányokat, és az őket szeptember óta trenírozó szakvezetőt, hiszen a csapat játéka hónapról-hónapra egyenletes ütemben fejlődik. Kialakult a csapat gerince, és az edzéseken való részvétel, valamint az ott elvégzett munka is szép eredményekkel kecsegtető jövőt fest. Így tovább lányok!

## Czirjék János edző a női kézilabdacsapat helyzetéről

### Csömör női felnőtt kézilabda csapat kerete:

Bernát Eszter, Turi Krisztina, Dóczi Réka (kapusok), Horváth Tünde, Mervald Zsuzsa, Kapás Andrea, Palotás Ottilia, Pintér Csilla, Merse Szilvia, Mészáros Anett, Lelki Viktória, Kamper Lilla, Nyitrai Mariann, Tóth Vivien, Halápiné Rác Judit, Szivák Adrienn, Zalatnay Eszter, Tihanyi Nóra, Farkas Mária, Tasi Dóra, Vass Éva (mezőnyjátékosok).

2012. évben új játékosok: Kapás Andrea, Dóczi Réka, Farkas Mária.

#### 2011–2012. év bajnoki eredmények:

**Csömör–Sülysáp 10:0 (az ellenfélnek nem volt igazolása)**

**Csömör–Jászárokszállás 39:15**

**Budakalász–Csömör 30:23**

**Csömör–Bugyi 31:23**

**Csömör–Cegléd 23:26**

**Csömör–Aranyszarvas 35:24**

**Csömör–Sülysáp 17:33**

**Csömör–Albertirsa 52:4**

**Jászárokszállás–Csömör 9:44**

**Csömör–Budakalász 23:22**

**Albertirsa–Csömör 9:37**

A tavaszi csoportmérkőzések hátralevő meccsei mind idegenben lesznek (Bugyi, Cegléd, Aranyszarvas). A rájátszás előtti szakasz ezért nem lesz könnyű, a jó pozícióban való folytatás miatt győzelmeink számát kell növelni. A felkészülés időszakában magasabb osztálybeli ellenfelekkel játszottunk, ezeken a mérkőzéseken helytállt a csapat, így céljaink továbbra is a bajnokság élmezőnyében az NB II-be való feljutás esélyének fenntartása.

## Bagyánszki Zsolt a férfi kézilabda junior és serdülő csapatról

A tavaszi szezonban a junior csapat megkezdte a felzárkózást, hiszen a két élcsapattól elszenvedett vereség mellett idegenben pontot hozott el az előkelő helyen álló Gyöngyös csapatától, és két magabiztos győzelmet aratott itthon a riválisokkal szemben.

Az együttes kerete erősödött az őszhez képest, hiszen hosszú sérülése után visszatért a csapatba *Szűcs Márton*, illetve régi-új játékosok igazoltak vissza hozzánk, hiszen az ifjúsági válogatott kerettag *Szovszki György* visszatérése, és az egy évet korábban már nálunk játszó *Pribék Marcell* érkezése komoly erősítés nemcsak a junior, hanem a felnőtt csapat számára is.

Ezzel a csapat számára nem is lehet más a cél, mint a felzárkózás az élmezőnyhez!

A serdülő csapat az alapszakaszban teljesítette a kitűzött célt, második helyen került be a rájátszás felső házába. Tette mindezt úgy, hogy 16 mérkőzésből 14 győzelmet aratott, csak az FTC csapatától szenvedett vereséget, és legyőzte többek között idegenben is a korábbi országos bajnok Gyöngyös csapatát is.

A rájátszásban nyolc csapat küzd azért, hogy az ország hat legjobb csapata közé kerüljön.

Az együttes várakozáson felül teljesítve a harmadik fordulóban az országos bajnoki címre pályázó FTC-PLER csapatával döntetlent játszott, így életben tartotta a reményeket a döntőbe jutásra, persze ehhez szükség van még további bravúrokra.

## Eredmények

### Férfi kézilabda

#### Dabas Diego – Csömör 43:26 (21:11)

Gólszerzők: Kócziás 8, Garancz 7, Völgyi 4, Kovács 3, Bagyánszki, Pribék, Szendrei, Török 1-1

Jók: Garancz, Kócziás

Nem sok sikert hozott a hétfői forduló, hiszen a dobogóra esélyes Dabas otthonába látogattunk, ahol a rivális Hajdúnánás legutóbb 24 gólos vereséget szenvedett.

Megmutattuk, hogy nem véletlen vagyunk előttük. Az év közben Nagy Tamást is szerződtető csapat nagyon jól kezdte az első negyedórát. Támadásaink erőtlenekek voltak és kiszámíthatóak, melyet az ellenfél kontrákkal kihasználta. Felállt védőfalunkkal szemben pedig főleg a beállósukkal gyűlt meg a bajunk. Az ő semlegesítése megoldhatatlan feladat elé állított minket. Sújtott minket a játékvezetőik igen érthetetlen ítélete, mellyel kizárásra ítélte Bagyánszki Zsoltot. A későbbiekben az ellenfél végig tudta játszani a játékait, melyet az ex-csömöri Gigler István góljaival ki is használt. Megérdemelten vezettek 10 góllal a féldőben. A második részben már a mieink is mutattak valamit a kézilabda játékból. Élmenyszámba mentek Kócziás Péter és Garancz Lajos támadásbefejezései, és Völgy Antal is magára talált. A végén kapkodó, rossz játékunk következtében elúszott a kisebb gólarányú vereség lehetősége.

### Férfi futsal

#### Gödöllői Bikák - Rubeola FC Csömör 13:3 (8:1)

Gólszerzők: 18:41;32:36' Simon ,34:43' Hosszú

Jók: Simon

## Kedves Sportbarátok, mozogni vágyótok!

Szeretettel vár a nordic-walking klub minden új érdeklődőt, keddenként 18:30-kor a Sportcsarnoknál, illetve szombatonként a Sportcsarnoknál, vagy a Laki saroknál. Továbbá május 12-én a Sportnapon 16:00-kor a Sportcsarnok udvarán!

Infó: Bíróné Tóth Erika 06-30 9346028





### Csömör sí diákolimpikonnal is büszkélkedhet

Március 2–5-e között az ausztriai Sankt Lambrecht adott otthont a Magyar Sí Szövetség rendezésében, a Magyar Diáksport Szövetség támogatásával, az alpesi sí diákolimpia országos döntőjének. A megmérettetésen hat korcsoportban közel 240 síző küzdött a helyezésekért óriás műlesiklásban.

A IV. korcsoportos leányok között az igazolt versenyzőknél a csömöri *Eigler Patrícia*, a KÖRTE HVSE versenyzője (Sashalmi Tanoda Általános Iskola, siedző: Bugya Fruzsina) végzett az élen, és lett a 2012-es év alpesi sí diákolimpikonja.



Automata  
mosógép  
szerviz

Billinger Zoltán  
06-30-214-6366



### DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Mosogatók, fürdőszobai  
lefolyóvezetékek,  
csatornák tisztítása  
elektromos gépekkel.

25 éves gyakorlattal!  
GARANCIÁVAL!

Telefon: 06 20/9413 592

### KERTÉPÍTÉS

**Igényes díszkertek tervezése,  
komplex kivitelezése**

Magas színvonalú gépesítettség  
mellett fűvesítés (gépi és kézi), gyepápolás,  
felújítás, szaktanácsadás.

Gally-és fűnyesedék, zöldhulladék elszállítása.

Automata öntözőrendszerek tervezése,  
kivitelezése rövid határidővel, garanciával,  
kerti tavak, szökőkutak építése.

Komposztált szervestrágya (humusz)  
házhoz szállítva,  
akár behordással és bedolgozással.

Gépi bémunka  
mini rakodóval, kertészeti gépekkel, traktorral.  
Járműjavítás, munkagépjavítás, kisgépjavítás  
garanciával.

Nagyobb méretű  
mediterrán növények telepítése.

**AG-ÉL Kft. Csömör, Palotai út 20.  
Tel.:+36 20 965 8169 vagy +36 28 446 911**



# RUBI PIZZERIA

*Itáliai minőség Csömörön!*

**Széchenyi u. 40./A  
06 20 595 3966**

**A hirdetés felmutatója  
10%-os kedvezményt kap  
a következő pizza vásárlásakor.**

## Harmonia Stúdió

- Ultrahangos és Rádiófrekvenciás zsírbontás és alakformálás  
ÚJ GÉPEKKEL!!!IMINDEN EDDIGINÉL KEDVEZŐBB ÁRAKKAL!!!
- Testtekerceselés (Body Wrapping)
- Kozmetikai kezelések
- Masszázs (frissítő-, gyógy-, talp- és arcmasszázs)
- Alakformáló masszázs (nyirok, cellulit)
- Komplex testkezelések: gépi alakformálás  
+ masszáz + infrasauna = MAX. HATÉKONYSÁG!
- Infrasauna (só- és szinterápiával)

BEJELENTKEZÉS: +36 20 999 3078  
www.harmonia-studio.hu www.gyors-fogyas.com www.masszazs-csomor.hu  
2141 Csömör, Kacsóh Pongrác u. 3.

ÚJDONSÁG: Dermalrolleres arcifiataltás!!!

### NE DOBJA KI PÉNZÉT AZ ABLAKON!

*Az energiadrak folyamatosan emelkednek!*

NE CSERÉLJE KI  
MÉREGDRÁGÁN  
ABLAKAIT!

ÚJÍTSA FEL  
A MEGLÉVŐT!



Asztalos és műszaki felújítás, hő- és hangszigetelés.  
Munkánk eredményeként akár 30% fűtési költséget  
is megtakaríthat, huzatmentes lesz otthona, por,  
kellemetlen szagok kizárva. Mielőtt kidobná pénzét  
az ablakon, kérje ingyenes felmérésünket:



BORZ és CSEKE

CSEKE CSABA  
+36 20 579-6665

**KEDVEZMÉNY!**  
Aktív akciókban  
résztvevők a megadott  
feltételek mellett



**Csömöri Tervezőiroda**  
Drozdik Béla építész  
06 30 352 3180  
drozdikbela@freemal.hu

**Termelői  
akácméz, vegyes méz  
hárszméz, selyemfű méz  
lépesszméz, propoliszos méz  
és egyéb méhészeti termék  
kapható**

2 kg-tól  
ingyenes házhoz szállítás

Érd: **Molnár Zoltán** méhész  
Tel: +36 30 424 9329  
06 1 409 3860

### Gyógypedikúr háznál is!

A hirdetés felmutatásával  
2012. február 29-ig

**30%-os  
kedvezményt adok!**

Telefon:  
**06-30-382-5377**  
Mezei Mária

**ERDETISÉGVIZSGÁLAT**  
Telefon: 06-1-409-5004, 06-20-974-2656

**MŰSZAKI VIZSGA  
IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐ  
BIZTOSÍTÁS, ÁTÍRÁS**  
Telefon: 06-20-454-2740

**Cím: 1162 Budapest, Szlovák út 79/B**  
(OMV kút mellett)

*Aktív Kft.*

### HŰTŐGÉPJAVÍTÁS

garanciával, hétvégén is

Nyugdíjasoknak  
kedvezmény

### KLÍMASZERELÉS

olcsón

Telefon:

**06 20 467 7693**

### Angol

Egyéni oktatás általános és  
középiskolásoknak, felnőtteknek.  
Érettségire és nyelvvizsgára  
való felkészítés.

HR szaknyelv oktatása.

### Matematika

Általános és középiskolások  
korrepetálása.

**Szabó Hajni 30 378 7794**  
matematika- és angoltanár  
ms.hajnalka.szabo@gmail.com

**DUGULÁSELHÁRÍTÁS** (gépi)

**FÉG gázkészülékek** (cirkó, konvektor, vízmelegítő), fűtési rendszerek javítása.

**Gázkészülékek** (tűzhely, cirkó, konvektor, stb.) cseréje.

**GÁZSZIVÁRGÁS, SZÉNMONOXID** műszeres ellenőrzés.

**ÁZÁSOK, CSÖTÖRÉSEK** megszüntetése.

**Motoros FÜKASZÁLÁS.**

**Falon belüli fém-** illetve **elektromos** hálózatok műszeres feltérképezése

**Telefon: 06 30 402 8305**

**Angol – gyerekeknek Csömörön**

Nyelvtanítás dalokkal, mondókákkal, játékokkal, életkornak megfelelően

**Csoportok: 3-4 évesek**

**4-6 évesek**

**6-8 évesek**

ingyenes

bemutató óra



**Szabó Hajni 30 378 7794**

ms.hajnalka.szabo@gmail.com

**Parkettás** vállal:  
 hagyományos,  
 szalagparketta, hajó-  
 és laminált padló lerakását,  
 csiszolást, lakkozást, javítást,  
 recsegés megszüntetését

**Telefon: 06 70 505 1177**

**MINDEN, AMI SZÁMÍTÁSTECHNIKA**

Használt és új számítógépek eladása, javítása.

Vírusirtás, telepítés, internetbeállítás.

**DIGITALIZÁLÁS!**

Régi hangfelvételeit CD-re írom.

VHS, video8, digitális kamera felvételeiből

műsoros DVD-t készítek.

SWANN kamerás megfigyelők kiépítése

**06 30 231 2460**

**Búvárszivattyúk** (orosz is) kerti, háztartási, **kézi és ipari gépek, porszívók, bojlerok** tisztítása-javítása, valamint

**hálózat javítása, bővítése.**

1164 Budapest, Lóca u. 15.

Telefon: **06 30 271 9250,**

**06 1 400 2414**

**ELKÖLTÖZTÜNK!!!**

az **Óra – ékszerüzlet**

átköltözött az Auchan Áruházból

a

**kistarcsai kórház** főbejárata mellé.  
 (gyógyszertár mellett)

Változatlan árukínálattal és szolgáltatással várjuk régi és új vevőinket az

**ÓRASZERVÍZ** - be

**Arany és ezüst** ékszerek eladása, vétele, készítése, javítása.  
 Fénykép gravírozása,

**Karórák, ébresztőórák, faliórák, gombelemek** nagy választékban.

Óraszj cseré, igazítás. Elemcsere.

Nyitvatartás: H-P 8-18-ig, SZ. 9-14-ig

Mobil +36 30 9 778 659

**TELEVÍZIÓ JAVÍTÁS, ANTENNA SZERELÉS!**

Földi, műholdas antennák, kábeltévés hálózatok kiépítése, javítása.

Ellenbacher Attila:

**06 30 9418 902**

www.tvszerelo.com

**DR. PÁL ISTVÁN FOGORVOS**

**ÁRPÁDFÖLDÖN**  
 XVI. Csutora utca 10.

Telefon:

**06-30-999-9215**

**06-1-409-0412**

(Budapest felé az első utcasarok)

A-1 Csömörön és a XVI. kerületben ipari területek és telephelyek kiadók vagy eladók. Telefon: 06-20-932-0003

A-3 Takarítást, ablakmosást, vasalást stb. házi munkákat rendszeresen vállalok. Telefon: 06-70-262-8009

A-4 Kertgondozást, kertépítést fakivágást, bozótirtást, permetezést stb. vállalok. Telefon: 06-20-405-0631

A-5 Festést, tapétázást, villanszerelést, laminált padlózást, lakatos munkákat vállalok.

Telefon: 06-30-904-8023

A-7 Csömörön a Rigó utca és a Sármány utca sarkánál található 1665 m<sup>2</sup>-es kiváló elhelyezkedésű, jó megközelítésű építési telek eladó. Víz, villany a telken belül, csatorna és telefon az utcában. A telek szükség esetén külön bejárattal két telekre bontható.

Telefon: 06-20-934-0594

A-17 Fóton Csömör közvetlen határán termőföld eladó.

Telefon: 06-1-316-9281

A-18 Fél hold lucerna lábón is eladó. Telefon: 06-70-560-4671

A-20 Fűnyírást, kaszálást, kertészkedést vállalok.

Telefon: 06-20-994-03-09

A-22 Megbízható, munkájára igényes leinformálható középkorú nő takarítást, vasalást vállalna családoknál.

Telefon: 06-70-633-4571

A-23 Eladó Fóton közvetlen Csömör határán a kastélyhoz közel 1,9 hektár szántó. Irányár: 18 millió Ft.

Telefon: 06-30-905-7096, 06-1-256-2111

**L-Intéz Ingatlaniroda**

Gödöllő Kistérsége és Kelet-Pesti régió Vagyonértékelés, Ingatlanközvetítés, Földhivatali ügyintézés,

Elérhetőségeink: **06/30 964-5186**

**06/30 900-1996, 06/70 947-8265**

www.l-intez.hu,

e-mail: ingatlan@l-intez.hu

**INTENZÍV**

**ANGOL TANFOLYAMOK júliusban Csömörön**

Általános és középiskolásoknak, felnőtteknek.

Napi 4 tanóra. Maximum 4 fő/csoport.

Délelőtti és délutáni csoportok.

**Szabó Hajni 30-3787794**



w

## INGYENES NYÍLT HÉTVÉGE !

OXY FITT fitnessz és aerobik 2012. május 12-13.  
09-16 óráig.

*ingyen*



Zumba-, kangoo-, aerobik órák, stretching,  
trx, szauna, fitnessterem használat.

20%-os fitness bérletvásárlási lehetőség!

**NYERD VISSZA BÉRLETED ÁRÁT!**

Sorsolás: 13-án vasárnap 15.30-kor.

Részletes program: [www.oxyfitt.eu](http://www.oxyfitt.eu)

1162 Bp. Timur u.103. Tel.: 402 4834

mobil: 06 30/536 1766

[www.oxyfitt.eu](http://www.oxyfitt.eu)



## Készüljön a nyárra!

Távfelügyeleti csatlakozás esetén május 31-ig térítésmentesen  
átvizsgáljuk rendszerét, hogy nyaralását gondtalanul élvezhesse!

**RIASZTÓRENDSZER TELEPÍTÉSE, TÁVFELÜGYELETTEL AKÁR 1 NAP ALATT**

Komplex vagyonvédelmi szolgáltatásainkról

[www.pestor.hu](http://www.pestor.hu) címen olvashat.

**VELÜNK BIZTONSÁGBAN VAN!**



Biztonsági  
Szolgálat Kft.

+36(1)2611010

info@pestor.hu

pestor.hu

## Májusi programsoroló

- Május 1.**  
10.00–22.00 Tót Majális, gasztronómiai fesztivál (SZH)
- Május 2–31.**  
9.00–17.00 Zeneiskolai beiratkozás
- Május 4.**  
20.00 Civils koncert (PSMH)
- Május 5.**  
8.00 Bolhapiac (Hősök tere)  
17.00 „Ezüst haját simogatom...” (PSMH) Anyák napi nóta és operett
- Május 6.**  
10.30 Konfirmációi vizsga (evangélikus templom)
- Május 7.**  
10.00 Álláskereső Klub (SIKK)  
16.00 Sváb Baráti Kör összejövetele (SIKK)
- Május 8.**  
18.00 Személyiségfejlődés és párkapcsolati problémák (SIKK)  
Farkas Ibolya Mária pszichológus előadása
- Május 10.**  
16.00 Képviselő-testületi ülés (MKÁI)
- Május 12.**  
9.00–20.00 II. Csömöri Sportnap (CsS)  
16.00 Csömör–Eger (CsS) Férfi kézilabda-mérkőzés
- Május 13.**  
10.00 Elsőáldozás (katolikus templom)  
10.30 Konfirmáció (evangélikus templom)
- Május 14.**  
10.00 Álláskereső Klub (SIKK)
- Május 14–18.**  
9.00–15.30 Beiratkozás az óvodába (helyszín: Laki utcai óvoda)
- Május 19.**  
9.00–13.00 Egészségnap (SZAK) Ingyenes egészségügyi szűrővizsgálatok  
Családi környezetvédelmi és egészségnap (MKÁI)
- Május 20.**  
15.00 II. Sváb Majális (Hősök tere)
- Május 21.**  
10.00 Álláskereső Klub (SIKK)
- Május 23–25.**  
18.00 Evangelizációs sorozat (evangélikus templom)
- Május 25.**  
**XV. Pünkösdi Fesztivál – Művészeti nap**  
18.30 Kiállítás megnyitó (PSMH) Csömöri alkotóművészek kiállítása  
20.00 Fiatalok estje Csömöri tehetségek zenei műsora
- Május 26.**  
Újoncavatás a 20 éves csömöri cserkészcsapatban (Bulgárkert)
- XV. Pünkösdi Fesztivál – Csömöri Falunapok**  
10.00 Decathlon – Csömör Kupa Kerékpárverseny  
14.00 Folklor és világhzenei forgatag – néptánc és népzenei csoportok  
18.00 A Köztársaság Bandája FolkBeats autentikus népzene  
19.30 Misztrál együttes  
21.45 Világzene – Cimbaband  
23.00 Retro Video Disco
- Május 27.**  
**XV. Pünkösdi Fesztivál – Csömöri Falunapok**  
8.00–20.00 Kispályás labdarúgó torna a Horgásztónál  
11.00 Kaláka együttes  
15.00 Maszk Bábszínház  
16.00 Tánc Show  
18.00 Krammer Band  
19.30 Barabonto együttes  
21.00 Ferenczi György és a Rackajam  
23.00 Utcabál
- Május 28.**  
**XV. Pünkösdi Fesztivál – Csömöri Falunapok**  
7.00 Horgászverseny – Hogásztó  
14.30 Aikido bemutató – Hogásztó  
15.30 Shaolin Központ bemutatója – Hogásztó  
16.30 Örömjátszat – Hogásztó  
10.00 Nyílt asztalitenisz bajnokság – Sportsarnok  
14.00 Kölyökfoci – Sportsarnok  
16.00 Ökumenikus focitorna – Sportsarnok

## Állandó programok

- Néptánc**  
16.30–17.30 (CS) Pici Csicsörke (PSMH)  
16.30–17.30 (K, SZ) Kiscsicsörke (PSMH)  
17.00–19.00 (H) Csicsörke Ifj.Néptáncsoport (PSMH)  
17.30–19.30 (CS) Csicsörke Ifj.Néptáncsoport (PSMH)  
18.00–19.00 (SZ) Csicsörke Utánpótlás (PSMH)  
17.00–18.00 (H) Malička Furmicska (SZH)  
18.00–19.00 (H) Malá Furmicska (SZH)  
17.00–19.00 (SZ) Malá Furmicska (SZH)  
17.00–18.00 (CS) Malá Furmicska (SZH)  
19.00–21.00 (SZ) Furmicska – férfi néptánc (SZH)  
19.00–21.00 (CS) Furmicska – felnőtt (SZH)
- Edzés**  
11.00–12.30 (CS) Női torna (PSMH)  
18.00–21.00 (K) Zumba (PSMH)  
18.00–19.30 (CS) Zumba (PSMH)  
19.30–20.30 (H, K, CS) Aerobik (PSMH)  
19.15–20.30 (SZ) Női torna (PSMH)  
20.00–23.00 (P) Esti pingpong (PSMH)
- Baba-mama**  
9.30–12.30 (K) Baba-mama torna és klub (PSMH)  
10.00–10.30 (CS) Babamuzsika (PSMH)
- Gyerekeknek, tinédzsereknek**  
16.00–18.00 (P) Kézműves és kreatív foglalkozás (PSMH)  
17.00–19.00 (K) Gyermekklub és filmvetítés (PSMH)  
17.00–19.00 (CS) Rajzszakkör (PSMH)  
19.00–23.00 (P) Ifjúsági programok (PSMH)
- Ének**  
13.00–18.00 (P) Diadal énekstúdió (PSMH)  
18.00–20.00 (K) Báló Lipót Népdalkör – próba (PSMH)  
18.00–20.00 (SZ) Tiszta Forrás Népdalkör – próba (PSMH)  
18.00–19.00 (CS) Hagyományörző népdalkör – próba (SZH)
- Klubok**  
15.00 (SZ) NYUSZI (Nyugdíjas) Klub – kéthetente (PSMH)  
15.00–20.00 (SZ) Sakk klub (PSMH)  
18.00–21.00 (P) Életmód Klub – kéthetente (PSMH)
- Tánc**  
16.30–18.00 (K) Hip-hop táncklub (PSMH)  
18.00–21.00 (K) Latin-amerikai táncok, társastánc klub (PSMH)  
19.30–12.00 (CS) Örömtánc klub (PSMH)  
17.00–20.00 (P) Black and White Táncstúdió (PSMH)

### Rövidítések:

H: hétfő, K: kedd, SZ: szerda, CS: csütörtök, P: péntek.

### CSÖMÖRI HÍRMONDÓ – havilap

Kiadja a Csömöri Kulturális Közalapítvány.  
Szerkesztőség címe: 2141 Csömör, Szabadság út 5.  
Hirdetésfelvétel: Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Iroda  
Telefon: (28) 544-034, e-mail: hirmondouszi@csomor.hu  
Mebízott szerkesztő: *Ferbert-Vadász Ágnes*  
– hitélet, polgári fórum, kultúra  
E-mail: csomorihirmondo@gmail.com  
Szerkesztők: *Félegyházy-Sütő Eszter* – önkormányzati hírek  
*Vaffler Dániel* – sport, *Skaliczki Orsolya* – olvasószerkesztő  
*Hermányos Mária* – lapterv, grafika, tipográfia  
Nyomdai előkészítés: *A-MariArt Kft.*  
Nyomda: *ROSENTAL Kft.* 2100 Gödöllő, Ganz Ábrahám út 2.  
Készült 3 500 példányban.

A lap ingyenes, minden csömöri háztartásba eljuttatjuk. A lap a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájából térítésmentesen elvihető.  
Kérjük, jelezze, ha valamilyen okból nem kapta meg a legújabb számot!  
LAPZÁRTA MINDEN HÓNAP 15.



**Az OPTIMUM Bróker Kft.**  
BIZTOSÍTÁS EGYSZERŰEN

egy olyan támogatási rendszert dolgozott ki,  
mellyel a lakosok úgy támogathatják a települést, hogy ez nekik  
**pénzükből nem kerül!**

**Támogatási cél:**  
Nefelejcs Művészeti Óvoda, Krammer Teréz  
Zeneiskola, Szociális Alapszolgáltatási Központ  
**fejlesztése**

**Kérje biztosításai ingyenes átvizsgálását csömöri  
szakértőnkől, aki egy telefonos egyeztetés után  
személyesen veszi fel Önnel a kapcsolatot.**

Egyik kedves ügyfelünkkel megvizsgáltuk,  
hogy milyen mértékű spórolást sikerült elérnünk  
**biztosításai átvizsgálásával:**

- CASCO mínusz 42 000 Ft/év.
- KGFB mínusz 11 000 Ft/év.
- lakásbirt. mínusz 27 000 Ft/év.

**Összesen: 80 000 Ft**

**Elérhetőség: 06 30 866 6130**

**Csömör nagyközség Önkormányzata is  
minket választott!**

**Természetes egyensúly program**

**AKCIÓS BÉRLETAJÁNLATUNK**

- Aina hypoxi tréning,  
fekvő helyzetű vákumos kerékpáros tréning:  
Célzott zsírégetés, visszérterápia, cellulit kezelés!  
10x40 perces edzés 40.000 Ft helyett 35.000 Ft**
- METODIC alapcsomag: 29.500 Ft. helyett 24.000 Ft**  
[www.methodic.hu](http://www.methodic.hu)
- 30 perc cellulit masszázst és 30 perc hullám masszázst  
THAI MASSAGE SALONBAN  
8.000 Ft helyett 4.000 Ft.**

**A csomag ára: 67.000 Ft  
...megtakarítás: 14.500 Ft**

*Fogyjon velünk!  
...biztos siker*

Jelentkezés az Aina szalonban, Csömör Széchenyi út 45.

**Jász-Plasztik Autócentrum bemutatja:**

**Közép-Európa legnagyobb  
KIA szalonját Budapesten!**

**7 EV KIA GARANCIA**

**50 óra  
50 autó  
25 millió Ft kedvezmény!**

Az ajánlat nekik teljes körű. A részletekért érdeklődjön értékesítőnkkel!

**Nyílt hét: május 9-13.**

**Jász-Plasztik Autócentrum Kft.**  
[www.jpauto.hu](http://www.jpauto.hu)  
110-112 csomópont, 2351. Fő, Fehérvári út 4/a.  
Tel.: 06-3-999-0226

**IMPLANT ÉS KOZMETIKAI  
FOGÁSZAT**

- a város határ közelében, főút mentén, ingyenes parkolóval
- professzionális orvos csapat nemzetközi diplomával
- családias környezet, rugalmas időpont egyeztetés
- felnőtt- és gyermek fogszabályozás
- ingyenes állapotfelmérés, teljeskörű garancia
- versenyképes árak

**1162 Budapest  
Attila utca. 68.  
(Rákosi út sarkán)**

Tel: 06 1 402-1195,  
06 30 987-0807

[info@vitalitasfogaszat.hu](mailto:info@vitalitasfogaszat.hu)

**www.vitalitasfogaszat.hu**

**NYÍLT NAP május 4-5.**

- ingyenes fogászati szűrés és szájhigiéniai tanácsadás
- ingyenes panoráma röntgen, ajándékcsomag
- 20% kedvezmény a Nyílt Napon megállapított kezelésekben\*

\*Nézzék infót a honlapunkon



# CSÖMÖRI SPORTNAP

2012. május 12. szombat  
sportrendezvények, családi programok

Zengő Nyíl Hagyományörző  
Lovas és Íjász Egyesület

Csömöri Sportlovarda  
Sandstone Horses Team

Élsportható vendégünk:

**JÓNYER ISTVÁN**

kézilabda

futsal

kerékpár

lovaglás

aikido

kung-fu

aerobik

asztalitenisz

íjászat

nordic walking

labdarúgás

streetball

futás

lábtenisz

strandröplabda

Nevezés 8.00-tól folyamatosan  
a Sportcsarnokban és a helyszíneken.

Szervező: Csömöri Sport és Szabadidő-szervező Nonprofit Kft..

[www.csomorsport.hu](http://www.csomorsport.hu)

A programváltozás jogát fenntartjuk!